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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدتابستانه ـ  دوازدهمسنجش 
)12/06/1400(  

  

 )دوازدهم( تجربيعلوم 
  

  :باشد مشاهده مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   رات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظ هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . در ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

فريـاد  ) 4/ 

) بسـياري  

  ـــ )  كنيــد

طبـع   ←

ــ  ) تاه ت كو
در مـتن  . ت

س كنايـه از     

ساز وجود (
 اسـتخوان   

ationgroup

. /ه شـده باشـد  

:فـرط ) (ـانبري 

جــه تــو» ــرض

تبـع ملـول   ) 3

كاربرد جملات( 
وقايع است  ذكر

  

  . ي به تير
ت و آمـد نفـس

(ختن  ـ نوا2دن 
نـگ و خـد : ـاز 

6/1400(  

هدة كسي نهاده

فرمـ ي، اطاعت،

  نقصان ي
 

فــ«بــه واژة (ارد 

3/ زمام عقل  ←

 .  نيست

هاي ايجاز ژگي
ت و صداقت در

.تر است جسته ر

ف تشبيه زندگي
رفـت/ ون اژدهـا   

ـ نوازش كرد1: 
مجـ/ ه استخوان  

12/6 دومة نوبت 

ه انجام آن بر عه

برداري مان فر: طوع
 )درو

مل، بي  پاك، كا
وا، باصفاب و ه

گــزا نمــي ← 

←ضمام عقل  

چ غلطي مشهود

هقي و داراي ويژ
نت و نيز حفظ اما
ها بر ديگر ويژگي

هدف ،سخن ،قه
وج اين دريا چـو

كردي ـ بنوازد 
خدنگ ـ من به

2  

تابستانة( تجربي 

ضروري، آنچه ←

ط) (دچار اشتباه
ش حركت و تند

خالص،: م عيار
خرّم، خوش آب: 

  : رتند از
گــذارد نمــي) 2

 ظم 

ـصورت دعوي  

  
  ملحوظ

گزينة پاسخ هيچ

الفضل بيه اثر ابو
و دقيق و جزئي 

تاه، از د ملات كو

  طبعم 
يب مجاز از علاق

وفان بدر، مو ط

هلويم برخورد نك
تو به خ: تشبيه/ 

)2(سي 

دوازدهم؛ علومش 

  : ا
←ضرورت ) 3 

كننده، د اشتباه 
كند، خوش ت مي

تما) 2 
نزه) 4  

ها عبار  در گزينه
خــدمتگزار  ←
معظ ←معزَم  

   
ص ←ت دعوي 

: ها عبارتند از ن
م ←ملهوظ ) 4

جود دارد و در گ

هم ا فارسي يازد
يد ـ توضيحات د

و كاربرد جم» ت

وطي ط است ـ ط
ن هر يك به ترتي
س چون نيرنگ،

ـ به په2 نبودي 
/همراهم نبودي 

  .شد

 فارس

سنجش

ها ها و اصلاح آن
/ي پا، سينة پا 

 

  : ط
:مشتبه) (درگاه

رم و روان حركت
 

  
   ق و زيبارو 

شرط بي قيد، ي

ها  و اصلاح آن
←خدمتگــذار   ـ

)4/ قدر  ←ر 
 

:ها  و اصلاح آن
سورت) 2/ غازي 

ارند و اصلاح آن
4  فراق  ←غ 

 غلط املايي وج

ن ممتاز كتاب ف
به صورت قيدت  

سخت«ـ » ستدم
 

م همچون بلبل
دل، زبان، نشان 

نفس: ـ يك مجاز 
 
ـ در كنارم1: يم

هلويم كنايه از ه
باش ير و وجود مي

    
 

 . رست است

ه  در ساير گزينه
روي←اشنة پا 

رزيدن از ترس 
 . رست است

هاي غلط ت واژه
ستانه، پيشگاه، د
ه با شتاب اما نر

. رست است
: هاي داده شده

ت، مجازاً معشوق
زاد، رها شده، بي

 . رست است

راي غلط املايي
نســبتم ـ ← 
غدر) 3/  قرض  

. رست است
راي غلط املايي

طبل غ ←ضي 

 . رست است

ه غلط املايي دا
فراغ) 3  جزم  ←

ها، يك ز گزينه
 . رست است

متون ي بيهقي از 
 ـ كاربرد جملات

بس«واژگان كهن 
. رست است

  : ها ه
طوطي طبعم: ه

:ز و يك تشبيه
نايه ـيك ك: يه

 شم مجازاً نظر 
به پهلويمشستي 

ننشستي به په: 
تيب به معني تي

www.sanjeshse

  
 

در 2گزينه  
معاني غلط

مچ پا، پا) 1
لر ←زدن 

در 1گزينه  
معاني درست

آس: حضرت(
آنچه: راهوار(
در 3گزينه  

ه معاني واژه
بت: صنم) 1
آز: مطلق) 3
در 2گزينه  

هاي دار واژه
نصــبتم) 1

← غرض
در 4گزينه  

هاي دار واژه
طبل قاض) 1

 ملول 

در 1گزينه  
هايي كه واژه

←جذم ) 2
در هر يك ا

در 2گزينه  
متن تاريخي
حذف افعال
مورد نظر، و

در 4گزينه  
بررسي آرايه

دو تشبيه) 1
سه مجاز) 2
سه تشبي) 3

چش/ زندگي 
ننش: ايهام) 4

:كنايه) / مرا
مجازاً به ترت
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ـه معنـاي      

 ديگـر آن      

ة پريـده و  

رسد  ن نمي

 در ضـمن   

) هـم كـرد  
ه، قـدر، در    

  

  .) ست

  : ش ابيات
  ت

 ده بودم

ationgroup

رد دارد كـه البتـ

يـت و اسـتعارة

هي كه با واژ  كو

كه از دل به زبان

شـود و ت نمـي 
 .) ت

ه ها را نابود خـوا 
بـو، پـرده: جه و

. مورد نظر است

دا الزامي اس ه منا

چينش. اند ر گرفته
طر ما شاد داشت

 
  برد  نمي
  ته

  حاجت است
  ته

 بار تبسم شد
  

6/1400(  

 در بيـت كـاربر

عليـل زيبـاي بي

ك ت و ديگري، بز

  . ي كرده است

اي ك نه ست به گو

ضي در بيت يافت
يت مشهود نيست

ه مژه تمام عاشق
تو(بوي وفا  ←
جا عدالت ر اين

جه به تو: فرستم ي

  . هد شا، شا
قرا) سته يا وابسته

م چون گل، خاط
 ج وابسته
ك پي به سرّ ما
ج وابست
ت به صحرا چه ح
ج وابست
ن شاهد يك

ج وابسته       
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  . ست
رشيد و محبت

لطفاً به حسن تع

د نظر شاعر است

بخشي  پس جان

   
اين سخن است ي 

انسته، لذا تناقض
س اغراقي در بيت

با م(ها شود  لبل
تشبيه ) /  ظلم

ت ـ فرياد كه در

 گفت، كن، مي

خي، تماش ان، شو
هس( كدام جمله 

زهرخند زخم

اشك

هستي دوست 

اغ لب تو من
                  

3  

تابستانة( تجربي 

يت مشهود نيس
هر به معني خور

ل(نقطه به عرق  

ني لون كه مورد
 )اشد

ل طولاني شود

) طولاني شدن
تاهي ي گفت، كو

 وصال را دراز د
ه دل و زبان، پس

ر مژه آرامگاه بل
مردم دنيا عليه

د به معني عدالت

ساقيا، بيا،: سؤال
  

پيكا:  عبارتند از
اي ذكر شده در

  كه

  كه 

كوي    چون 

در با  كه 
      

دوازدهم؛ علومش 

ولي جناس در بي
مه : ـ ايهام) مهر

:ـ تشبيه)  دارد

رنگ به معن(ب 
با ي در بيت نمي

وصال» عمر«كه 

به جهت تمناي
بارة وصال چيزي

ته و عمر ف را كو
تر از فاصله تاه  كو

اينكه هر ←ق 
ندن م د، فرا خوا

ايهام دارد» داد«

   :سؤال
بيت س( بشكفد 

 بگذارد، ساقي
  ، رسد )تم

ها اند در گزينه
ها شود كه واژه مي
 يكان بودپ 

  گريختيم ي

  ت است

سنجش

  : ها  در گزينه
ميان و وسط ـ و
(تو به خورشيد  

ه تشخيص هم
  .) نماييد

ـ ايهام تناسب) ل
و معني كاربردي

 

عر تقاضا كرده ك
  ي سخن 

به(ب تلقي شده 
توان درب  كه نمي

عر حرف شا: جه
تاه باشد حتي و
 

   
اغراق/ شود  ن مي

عي اغراق دار  نو
«←ايهام /  )د

ها و بيت س زينه
 تپد، بالد، دمد،

كاهد، بده، مي: 
نيست(، نيم )ستم
 ، بود

 

ا تغيير معنا داده
ابيات، مشخص م

اين گلستان 
  ج هسته 

جايي خي طفلان
  ج هسته

 تماشا چه حاجت
  ج هسته

   همه اين بود
  ج هسته

    
 

 . رست است

هاي ذكر شده ه
ل مجازاً يعني مي

جسم ـ ت سراي 
  . د نظر است

كه(روي سخن  
توجه» دن فهم
دل(بخشي   جان

نظير مي سازد و
. رست است

  : ها ه
شاع ←شخيص 

حرف مجازاً يعني
وصال چون شب 

علت اينك ←ل 
  ) ير زيبايي
ج تو(تاه  دراز و كو

واند هر مقدار كو
. رست است

:گزينههاي هر  ه
دوست دشمن ←

نيز به »هـ«نه 
اقد ايهام هستند

 . رست است

ت هر يك از گز
است،:  با افعال

دا  با افعال و منا
هس(ام :  با افعال
نگذرد:  با افعال

. رست است
ه در گذر زمان ت
چينش دستوري ا

غنچةبس  
                  

خر ز دست شوخ
ج
وت گزيده را به

ج
جرمم ه          

ج
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در 1گزينه  
بررسي آرايه

دل: مجاز) 1
س: تشبيه) 2

محبت مورد
:استعاره) 3

دويد«يعني 
استعاره،) 4
مراعات ن پا،

در 3گزينه  .
بررسي آرايه
استعاره، تش

ح ←مجاز 
←تشبيه 

حسن تعليل
عجب تصوي(

د ←تضاد 
تو سخن مي

در 3گزينه  .
تشريح آرايه

←تناقض 
گزين: جه تو(

اين ابيات فا
در 1گزينه  .1

تعداد جملات
جمله 5) 1
جمله 4) 2
جمله 3) 3
جمله 2) 4

در 4گزينه  .1
هايي كه واژه

از طرفي با چ
بيدل،) 1

             

آخ       ) 2

خلو      ) 3

4 (         
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  .شده است

ا از دسـت   
(  

ـم اسـت و   

ل از عشق 

ت و مفهـوم   

ationgroup

تشكيل ش) ماند ي

 . ي است

 پسوند خـود را
)شود حسوب مي

اسـم» رهـايي «. 
  )ييد

 . يد دارند

 . ده است

 و معنوي حاصل

 و محدود اسـت

6/1400(  

  . ت
مي( جملة ناگذر 

جمله سوم بلاغي

گويند كه ي مي
ف شده و اسم مح

.باشـد  مـي ...)  و
جه نماي تو) ار(ع 

  اني نداشت 

 )وند

    شق
 ها  رزش

  ) تدبير دارد

تأكي» ت محبوب

سفارش شد» ت

گر به غم مثبت

نات كم ا و امكا
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ت محسوس است
و يك)  به متمم

شيوة بيان جد و 

اي مرخّم به كلمه
صوفجانشين مو

قيد/ صفت / م 
به كاربرد انواع( 

فا مد كه تو هم نا

ميانوواو ( ) 4

شوق در كنار عا
ها و ار مت ي حر

ي كمك، نياز به

نهايت جذبة بي« 

ز تنهايي و خلوت

هاي ديگ ر گزينه

ها نماد فرصت» 
  . باشد مي

4  

تابستانة( تجربي 

در بيت» ار بركن
گذرا» مترس«ـ 
  . د

ب اضافي هستند

م: توجه) مفعولي
سبي است كه ج

اسم(ص نوع كلمه 
ت مفعولي است

ك سراب پيش ره
  ...بينم بار مي 

4  ) واو ربط( 

مين حيات معش
نابودي: يت سؤال

هاي راه(شود  مي

ديگر همگي بر

گيري از ن و بهره

شده است ولي در

»ستاره«مناسب 
نات محدود م مكا

دوازدهم؛ علومش 

همه ـ«دو قيد 
گذرا به مسند ـ 

باشد يز مسند مي
هر دو تركيب) گي

صفت م(رسوده 
صفت نس(دگاري 

نايي تشخيص وا
صفت» گرفتار«. 

بارد ـ يك وار مي
ور و برم را صد

 )3  تكرار ) 2

تضم) 2 
و بي) 4 

  
 

ميسر م داني  كار

هاي ت و گزينه

وند داشتن ر خدا

اشاره ش) ر كلي

نات زياد و م امكا
ويژه ام  ها به صت

سنجش

  : ها گزينه
ـ د) »مترس«ل 

»است«دو مورد 
نيز» غرقه«دي و 

 عشق ـ آب زندگ

  : ها ينه
فر) مركب مرخم
ياد) فت مفعولي
الات تو  گونه سؤ

.اشتباه نگيريد) 

شق از در و ديو
همه د ←غي 

2  واو عطف 
 

   بوب 
   ر دنيا 

 

يت دروني فردص
 .  حق هستند

 افراد با تدبير و
 ن 

 

است» ري عاشق

دل در گرو مهر«

طور به(ي غم ماد

 

ها و ا ماد فرصت
فاده از همة فرص

    
 

 . رست است

درستي موارد گ
در فعل(ذوف تو 

د(سه جملة گذرا 
گروه مسند» گي

محيط(ي اسمي 
 . رست است

لي گزي ي و مفعو
صفت فاعلي م( 
صف(شكسته ) 2

جه در اين ل تو
)رها(د با صفت 

 ) اعليصفت ف

 . رست است

   :هاي بيان
بلا در راه عش ←

بلاغ) 4  عادي ) 3
و) 1: هاي تبعي

. رست است
  : ت

طر همه به محب
يش و راحتي د

. رست است
  :ت

صخ تواضع و ش
تلا مقربّ درگاه

ني و كمك به ا
مشيت الهي بودن

. رست است
ناصبور«ه پاسخ 

 . رست است

«سخ به مفهوم 
 . رست است

سخ به مفهوم م
 . ست

. رست است
 . رست است

نم» آفتاب«سؤال 
ا توصيه به استف

www.sanjeshse
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در 2گزينه  .1

ها ابتدا شيوه
←بلاغي ) 1
3  عادي ) 2
ه نك نقشاي

در 4گزينه  .1
مفهوم ابيات

تعلقّ خاط) 1
عدم آسا) 3

در 3گزينه  .1
مفهوم ابيات

تأكيد بر) 1
افراد مبت) 2
رسا  سود) 3
مش تسليم) 4

در 3گزينه  .1
مفهوم گزينه

در 1گزينه  .2
در گزينه پاس

در 2 گزينه .2
در گزينه پاس
اشاره شده ا

در 3گزينه  .2
در 2گزينه  .2

در گزينة سؤ
نا نهايي، هما
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تگي بـراي  

واب شـرط   

معرفـه   د و

  ) 4نه 

 2د گزينه 

  مراري

   
مصـطفي   
نـزد  مـن  ، 

با ، جا رسيد

ationgroup

نسان در شايست

جـو( شـوي  مـي 

مفرد :جرة الزیتون

گزينه رد( ن بايد

 ) 4رد گزينه 

ر( ميهمان :ضیف

استم ماضي = ع

)2رد گزينه ( م
.ديد جوانه بزنند
،ن كاشت اسـت 
ج  و وقتي به آن

6/1400(  

سئوليت والاي ا

م گمـراه  :تضلّ ) 

شج) 2و  3و  1 

انسان: علی الانسان

  ) 4و  3و 

( مفرد است: مه

الض) 2و  3 زينه

فعل مضارع + ن

كرديم ميياري  
ي جدها  تا برگ
الان زمان:  گفت

روستا سفر كرد

12/6 دومة نوبت 

ها به مس ر گزينه
 

  . ت

)4و  3و  2 زينه

رد گزينه( شود ي

   )2و  1 گزينه

ع) 4 رد گزينه( 

و 1 رد گزينه( د

الکلم) 2 د گزينه

رد گز( ها ن ميوه

كان .ترجمه شود

:نا نساعدک) 3نه 
درختان ريخت

و او. ير و بركت
مصطفي به ر. د
  

)2(

5  

تابستانة( تجربي 

ارد ولي در ديگر
. ره شده است

است» چشمان« 

رد گز( هدايتت 
   

ميكاشته  :ست

رد گ( د فروخت

زمان: الوقت) 4

دست نيافتند: ...

رد( عصر جاهلي

اين: هذه الفواکه 

ت »نوشتم مي«ي 

رد گزين(  رسيد
ها وزيد و برگ د

فصل خي،  و انار
شوند كاشته مي 

.ببيند، كنند مي

(، زبان قرآن 

دوازدهم؛ علومش 

اشاره دا» عاشق
اشا )  عشق الهي

ها از جمله ديده

:هدایتک) 4و  2
)3و  2 د گزينه

مجهول اس: یزرع 

نخواهد: ن لن یبیع

4و  2و  1 گزينه

.ˮ یحصل علی) 4

ع: العصر الجاهلی 

)2و  3 د گزينه

ماضي استمراري

   سیؤخر

هرگز نخواهند: 
ه باد، ها باريد ن
خرما، زيتون، ر

در مزرعهختلف 
مكه كشاورزي ي

 عربي،

سنجش

 

جان گذشتگي ع
 براي پذيرفتن

  
ود خالق تمام پد

  . خوابم بي
  . ام ده

2 رد گزينه( هي
رد) (شود ميجمه 

)2و  1 گزينه د
  ) 3و  2 زينه

کان) 4و  2 زينه

رد گ( تفاده كند

و  3و  1 گزينه

)3رد گزينه ( ن

رد) (جهول است

خطاست و بايد م

س :واهند انداخت

:لن ینالوا) 1زينه 
بارا، ل پاييز آمد

فصل انجير، مزه
گونه بذرهاي مخ

حالي رزان را در

    
 

. رست است
از ج«ه پاسخ به 

كمال اشتياق( 
 . رست است

: ها ك از گزينه
شو كه ديده نمي

ي از يار همواره ب
ياد، خيالاتي شد

  . ما هت شده

  .رست است
قرار نده اگر ←

رع اخباري ترجم
  .رست است

رد( درها: ابواب 
رد گز( ت زيتون

  .رست است
رد گز( دار وخانه

  .رست است
خوب است: ع˴لهت

  .رست است
رد گ( يمها لاسي

  .رست است
زبان: اللغة  دارد

  .رست است
مج(  شسته شود

  .رست است
خ »نوشته بودم«

  .رست است
به تاخير خو أکد 

  رست است
رد گز( زه ندادم

فصل :ك مطلب
ي خوشمها  ميوه

وم تا بفهمم چگ
ها رفت تا كشاور

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
مفهوم گزينه

نت حمل اما
در 1گزينه  .2

مفهوم هر يك
خدايي ك) 1
در دوري) 2
از فكر زي) 3
ه محو نگا) 4
   

 
در 1 گزينه .2

← إن ˮ تجعل
است و مضار

در 4گزينه  .2
ها راه: الطرق
درخت: است

در 3گزينه  .2
دارو: الصیدلی

در 2گزينه  .2
ان یحسن است

در 2گزينه  .3
همكلا: زملائی

در 1گزينه  .3
وجود: هناک

در 4زينه گ .3
بايد :لتِغسل

  ) 1و 
در 3گزينه  .3

«: تبکنت أک
در 1گزينه  .3

:كيد كردأت
در 4گزينه  .3

اجاز: ˮ اسمح
ترجمه درك

فصل: گفت
ر ميعمويم 

ه فريد به باغ
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بـرادران   اه  
د از مـدتي    

عمو چرا بـا  
عمـويش   .

 .ي

بـرگ   ـ ـ4 

 بـاب ول و   

م تفضـيل      

  .ستند

سـتمراري  

رد (  اسـت  

ationgroup

آن را بـه همـرا 
هـا بعـد آن مـة 

عم: مصطفي. دند
و سـخت اسـت  

نادان نباشي، ست

.ن آسـان بـود     

اسـم مفعـو )3 ه 

  .ت

   

ـم مكـان و اسـم

جمع تكسير هس »

ماضي اس ← رع
 

نافيـه »مـا«) 1

6/1400(  

و او ،بله: خ داد
هم، سيع را ببين

ند تا به او رسيد
دار و جا شـيب  ن

دانس مي چيزي ن

ـاورزي در زمـين

  

رد گزينـه( سـت  

اشتباه است) 4( 

)4رد گزينه ( ل

  ) 3  گزينه
به ترتيـب اسـ) 

»أهداف«و  »طلاب

فعل مضارع +ان 
 .باشند ميراري 

 رد گزينـه ( ست

12/6 دومة نوبت 

يد پاسخكند؟ فر
وس يها  سرزمين

  .شود مي
لغزيدند و رفتن ي
زمين اين: فريد 

 كشاورز شود و

ــ كشـ3. كند ي

.اشتباه است)1

سم مبالغـه نيس

ةگزين معرفه در

ب تفاعلو بازائد 

1 (  

رد( .جود نيست
)3گزينه ( »اکبر«

  .د
الط«: )3( ة گزين

كا :)3و  1 (يها
ماضي استمر ←

ور بحرف جر اس

6  

تابستانة( تجربي 

ك مين زمين كار 
اين. كنم ميك 

منند و باغ سبز 
ميفتند و در راه 

.است ر با دست
واستاني كه خ

ر كارخانه كار مي

( ة نتيجه گزين

  .د

اس )1 رد گزينه( 

م) 1( ةدر گزين 

لیس له حرف ز) 3 

رد گزينه ( اعل

ل موجيسم تفض
«و  »ملعب«) 1 

زينه يك هستند
در، »الأمور«و  »

ه در گزينه. ست
← »یعجبنی«رع 

مجرو» مـا«) 2ه 

دوازدهم؛ علومش 

موي من در اين
ها كمك ن به آن

كن ميند و رشد 
ي به سمتش رفت

از كار تر ر راحت
تا مثل جوا، دهم

ـ عمو در2 .كند

در، روستا نرفت

ي به متن ندارد

است» الحبوب« 

...معلومـ  لغائب

3گزينه( مجهول

نائب فا) 2زينه 

 در اين جمله اس
ينهگز( »اجمل«

ي موجود در گز
أصدقاء«: )2( ةين

فعل مضارع اس» 
فعل مضار+ » دنا

  . شرط است
رد گزينه( يست

سنجش

آيا عم: في گفت
و گاهي اوقات من

زنن هان جوانه مي
به سختيكودك 

ورزي با تراكتور
رزي به تو ياد د

ك عه تنها كار مي
   .ويد

ت حيوانات به ر

ي است و ارتباطي

ت و صفت براي
 (  

للـ  فعل مضارع

فعل ماض و م) 

رد گز( لمخاطب

م مكان است و
«و  »مدارس«) 2 

جمع تكسيرهاي 
در گزين، »الإخوان«

تسـاعد«تقبل و 
شاهد« ل ماضي

 
  .باشد ميل ن

جواب، »وجدتم«
دهد و شرطيه ني

    
 

مصطف،  رسيدند
و د كاشته است

در آن گياه، ند
ك باغ بود و دو ك

كني؟ كشا مي ن
 در مورد كشاور

  .رست است
مصطفي در مزرع

رو مي فصل بهار 
  . رست است

ي آموزش تربيت
  . رست است

مورد نااميدي در
  .رست است

است تنوّعدرش 
)4 رد گزينه( ت

  .رست است
ف) 2( ة در گزين

  .رست است
2  رد گزينه( دان

  .رست است
لل) 4رد گزينه ( 

 .رست است

اسم »معبد«دش 
گزينه( »احسن«

  .رست است
:حروف، »أوزان«
«و  »الشدائد«: )

  . رست است
مست» سأجد« :)2

گزينه چهارم فعل
 . رست است

عول است و فاعل
  . رست است
«، ل شرط است
د ميي كسي كه 

 

www.sanjeshse

ها به باغ آن
كشاورز خود

هستنكاشته 
عمو نزديك 

تراكتور كار
تا، بيا: گفت

در 4گزينه  .3
عموي مـ 1

درختان در
در 1گزينه  .3

مصطفي براي
در 2گزينه  .3

د )2( ةگزين
در 2گزينه  .3

مصد: المتنوعة
انفعال نيست

در 3گزينه  .4
اسم مبالغه 

در 1گزينه  .4
له حرفان زائد

در 3گزينه  .4
حرف واحد

در 3زينه گ .4
مفرد »معابد«
«و  »مکاتب«

  .هستند
در 4گزينه  .4

« و» أصوات«
1( ةگزين در

در 2گزينه  .4
2( ةدر گزين

است و در گ
در 3گزينه  .4

مفع »عیوب«
در 4گزينه  .4

فعل »تفعلوا«
معناي »من«

  )3گزينه 
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 (  

 ) 3نه 

شده اسـت  

دارد،  شيو
 كي ـو  دي ـ

انتخـاب   ي

انسـان  . ـد 

ش را صـرف  
بـه  . ه است
آن  يا بـرا  

آمـده،   ـود 
مردم قـرار  

 ةد بـر هم ـ  
طور  به. نند

  

هـا   آن ييـا 
 ينييپـا  ي
و حفـظ   ت 

اسـلام بـه     
 ـ    ين فراوان

ationgroup

1رد گزينه ( رد
  

رد گزين( ف است

كند، سبب ش ني

خو ندهي درك آ
يآ يم ـ ايار به دن

يزنـدگ  يكه بـرا 

كنـ يم ـ تيهـدا  
  .وت باشد

اش يزندگ خاطر
 را از دست داده
ص بده كه مـرا

وجـ به ديجد يا
م اريند و در اخت

  
قواعـد ني ـا. ست

كن يو كنترل م 
.ن مخالف است

ها و عدم توانـا ن
ي سـطح فرهنگ ـ   

افـتيرا در يدگ 
كـه بـا ورود ا م

مندان و عالمـان

6/1400(  

ضادي وجود ندار
) 4رد گزينه( »

خبر و موصوف »ة

نيادت او را تضم
  .ميباش يشر

و ي هدف زندگ
با كيسان فقط 

ك ينسان به راه

ار داده اسـت، ه
او متفاو تيهدا 

خ  نانيبا اطم ند
شود، عمر خود

اختصا يزين چ

ازهايا توجه به ن
را استخراج كنن 
.ثابت است يها

 تحرك داده اس
دهند ير قرار م

و ضرر رساندن ن

سطح درك انسان
مـردم حجـاز ه 
برنامه زنـد نيتر 

مين ـيب يجهـت م ـ 
و دانشـم شدز غا

12/6 دومة نوبت 

مترادف و متض. ت
السهولة«و  »صعبة

  .شد
شجرة«) 2گزينه 

باشد و سعا شي
جانب مكاتب بش

شناخت يعني ي
است كه انس يد

ان نانيد، اما اطم
  .رد

در وجودشان قر
ةويسبب شده ش
توا ي است كه م

 آن دچار خطا ش
نمرا به آ يزندگ

از درون آن، با د
ديجد يها لاح

ازهايتوجه به ن ن
انطباق و تياص

نظر حتررات را ت
دنيلام با ضرر د

بودن س نييـ پا
نكـهيل قرآن با ا

كامل توانست ي
ج نيبـه هم ـ . د 

آغ يبزرگ يهنگ

7  

تابستانة( تجربي 

  .گيرد ي

معات زياد است
الصع«) 2 گزينه 

باش ميله وصفيه 
رد گ( فاعل است

يازهاين يسخگو
و گاه متضاد از ج

يقبل ازيبا دو ن 
 از آن جهت جد

هستند  درست
را دار يصت زندگ

كه د ييها يژگي
امر س نيو هم د
و كدام هدف د
در شناخت ايد 
ز اميا ايخدا«: كه

توانند يم نين د
و استفاده از سلا 
نيدر ع ر،يمتغ ي

خا يررات اسلام
احكام و مقر ،ي

اسلا يعني» لاسلام

ـ  يه كامل زندگ
در عصر نزول. ود
يبود كه م يزانيم

دسـت آورد را به
و فر يضت علم

)2(و زندگي 

دوازدهم؛ علومش 

مي الفعل كسره 

ي ملمها ر زمينه
رد( »سیعبر«و  »

جمل» یقع« ةعلي
ف، »روائح«) 1ينه 

كه پا يا ن برنامه
متفاوت و يها ه

يقيه ارتباط دق
دغدغه نيا. ست

اند، ها آمده پاسخ
بار فرص كيقط 

يرا متناسب با و
كند يم زيت متما
كند يم يه زندگ

خود را نشناسد 
ك خواند يعا را م

ت كه متخصصان
ديسكناس، خر

يازهايسلام به ن
 دارد كه به مقر
ينند بازرسان عال

ضرر ولا ضرار فی الاس

برنامه افتيدر ي
ها بو نبوت ديجد

يمع مختلف به م
خود ر ي اجتماع

 مصر و شام نهض

 دين و

سنجش

 در مضارع عين

د دبيات فارسي
لن یبقی«) 3نه 

صوف و جمله فع
رد گزي. (ف است

نسان به داشتن
شاهد ارائه برنامه

كه ستنيچگونه ز
ور و خردمند اس

  . كند ي م
كه در پا يعبارات

ارد كه انسان فق

ته از مخلوقات ر
مخلوقات ريز سا

چه يبداند برا د
يقير هدف حق

دع نيوسته ايپ 

است يا به گونه 
اس ،يبانكدار ةبار
توجه اس انگريب ي

وجود ني و قوان
سلط دارند و مان

لا ضر«: وده است

يبرا يامعه بشر
از عوامل تج يگ
مجوا يو فرهنگ 

و يفرد يازها
و عراق و راني ا

    
 

  . رست است
ب افتعال است و

  .رست است
ي استادمان در اد

رد گزين( »تشمل«
  .رست است

عول است و موص
ب فاعل و موصوف

 .رست است

ا يدائم اجياحت 
همواره ش خي تار

چگ اي يراه زندگ 
فكو يها انسان ر

تجربه ايرا در دن
داشت كه تمام ع

دا تيآن رو اهم
 .رست است

خداوند هر دست 
دارد كه او را از 
خواهد يانسان م 

كه اگر داند يو م
)ع(ر امام سجاد

  
 .است رست

يمعارف اسلام 
جامعه درب ازيد ن
يخوب  به ،يژگيو

از قواعد يا سته
تس يررات اسلام

فرمو )ص(اكرم ر
 .است رست

جا يآمادگ ـ  1 
رنامه كامل زندگ

يفكر ي آمادگ
ايمك آن پاسخ ن

مانند يگريد ي
  .د

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
باب »ɱَتلَکُِ «

در 1زينه گ .4
يها پژوهش

«و  »تحتوی«
در 4گزينه  .5

مفع »مسجدا«
نائب »غابات«
 
    

 
در 1ه گزين .5

:12صفحه 
كه در طول

:14 صفحه
گريد ةدغدغ

ر يبار زندگ
توجه د ديبا
از آ كند، يم

در 2گزينه  .5
:15صفحه 

ييها يژگيو
:13 صفحه
او. ديآن نما

خاطر نيهم
».يا دهيآفر

در 3گزينه  .5
:30صفحه 

مورد نيقوان
و نيا. دهند

اسلام دس در
احكام و مقر

امبريمثال پ
در 3گزينه  .5

:29فحه ص
در گرفتن بر
داشتند، اما
كند و با كم

يها نيسرزم
ظهور كردند
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 غي ـتبل ام، ـ
و  كردنـد  ي
كنـار   يحت ـ

 يـه معنـا  
بـه   امبران

آن را  يلام 

ها با  كشان
گسـترش و    
ـواره آن را  

ثـار دوران     
وص قـرآن   
ه است، نه 

 دأييرا ت گر

 ياتيم و ح
 اي ير معنو

بـا   يو ةط ـ

به محـض   
ده بودنـد،     

 يلاً اجتماع
كـه مـردم    

 تـا مـردم    
  .اموزنديب 

 از فرمـان    

 يدرازور و 

ationgroup

يـپ كي يندگار
يم ـ غي ـتبلرا  ي

راح نند آن را به

بـ ن،ياند و ا آمده
اي ـو پ رديپـذ  ي ـ

اسـلا شـمندان ي

كهك هينظر نيق ا
ـدام در حـال گ

و همـ ميفراشـت 

 متفكـران، بـا آ
اما در خصـو ند،

تلف سخن گفته
گيدارند و همد ي

همه مسائل مهم
تاب فقط از امور

و رابط يجتمـاع 

شانيا. است ي
كـه از مكـه آمـد

كاملاً نيد كيم 
آن بـود ك مبران
  . هند

بر عهده داشـت
 كردن به آن را

 نشـئت گرفتـه

دو يرا به گمراه

6/1400(  

مان ةلازم.  است
ياله ـ نيختلف د
نتوا نيشمنان د

آ» غلط مردم ي
 نادان صورت مـ

و اند خوانـد  يم ـ   

ست و بر طبقا م
مـ يهـان هسـت  

 قدرت خود براف

دانشـمندان و 
كنند ينظر م ديجد

ه موضوعات مخت
يهماهنگ گريكد

ه دربارةشده، اما 
كتا نيا. ده است

اج يهـا  تيسـئول  
  .هد

يو رهبر يرپرست
ك يـهر و كسـان    

داشت كه اسلام
امي ـداف ارسال پ

عادلانه بنا نه ني
بر زيرا ن مين كر
عمل ةويد و ش

  .است ي

مان و قانونشان

آنان ر خواهد يم

12/6 دومة نوبت 

در دعوت بوده 
مخ يها در زمان 

 مردم شود و دش

يباورها حيتصح«
افراد ايدشمنان 

لامـت نبـوت مـ
  .شود

ستمين در قرن ب
آن، جه ةج ـي نت 

و آسمان را با« 

هي ـاول يها وشته
گذشته خود تج
ده است و درباره

كيبدن با  يعضا

نازل ش شيرن پ
را فروگذار نكرد 
انسـان، مس يو ـ

ده يقرار م رش

سر يمعنا به ت
ك مـردم آن شـ

توجه د ديبا ييو
از اهد يكيصولاً 

يبر اساس قوان ار
قرآن اتيآ نييتب

را بفهمند نيقوان
يو اجتماع يرد

فرم كه ي حال در

يم طانيش... برند

8  

تابستانة( تجربي 

يوستگيمرار و پ
مانند ي تلاش ب

آداب و فرهنگ

«و  »فاتيه تحر
د ياز سو وسته

نشـانه و علا ين ـ
ش يمور آشكار م

انسان ينجوم ت
كـه در گرنديكد

اره كرده است؛

كه آثار و نو مين
گ يها  در نوشته

نازل شد جيتدر ه
از اع تر قيدق ش

قر 14 ميآن كرر
يزي گفته و چ

يـو دن يماد يگ
ايانبه را در اخت

تيولا. جامعه است
 كرد و به كمـك

از سو. نمود يز
اص... توجه دارد ز

رخود  يجتماع
و ت ميتعل فهيوظ
احكام و ق اتيزئ

فر نيحكام و قوان

د كنند، يم يذار

ب ينزد طاغوت م

دوازدهم؛ علومش 

متعدد، استم ن
استوار و ماني ا

و آ يسبك زندگ

به ييگو پاسخ« 
ويو پ اصولاً ف،ير

عني »تي ـآ«ه را 
ا نيافراد در ا ري

اتيكشف نيتر هم
كيصله گرفتن از 

آن اشا هب مي كر

دان يـ م  يجيدر
شمندان معمولاً

سال، به 23ول 
اتشيبلكه آ ست،ي

قر نكهيا وجود ا 
دارد، سخن ازين
بلكه از زندگ د،ي
جا جامع و همه 

بر ج تيكرم ولا
شهر هجرت ني

زير يپ شد، يمره 
زين ياجتماع يگ

ا يو زندگ يردم
به مردم، و يوح

و جز ابنديدست 
قرآن، شامل اح 

گذ و قانون دهند

به ن يكه داور ي

سنجش

امبرايفرستادن پ
با ياله امبرانيپ
س وجز ،يهال مي

يمتعدد برا ران
تحر رايز ست؛ين

العاده خارق يها
يسا يجر و ناتوان

از مه يكيجهان 
ل حركت و فاص
خداوند در قرآن

نزول تد نيدر ع
رو دانش ني؛ از ا

طو در هآيهزار   ش
ين يض و ناسازگار

جانبه بودن ـ با ه
يكمال بدان ن ي

يگو يدا سخن نم
يا و برنامه ديگو

اك امبريپ گريد ت
يبه ا رفتند،ي پذ
اسلام ادار نيوان

 به فرد، به زندگ
كنند و روابط مر
لاوه بر رساندن و

د يكتاب آسمان
ميتعال نييو تب 

د يمردم فرمان م
  .شوند يم دهي

ياست كه كسان

    
 

فر لياز دلا يكي 
پ. ستمر آن است

يسبب شد تا تعال

امبريداشت كه پ
ن فيز وقوع تحر

  .پردازند يم
 .است رست

كاره ميقرآن كر 
عج رايز نامند؛ ي
انبساط ج يةنظر 
در حال يا العاده 

كه خ يت؛ مطلب
  ».ميخش

 .است رست

د يانسجام درون 
ها متفاوت است

از شش شيب كه
آن، تعارض اتي

و همه تيجامع 
يبه سو تير هدا

طه انسان با خد
گ يسخن م گريد

 .است رست

تيمسئول: 50و 
اسلام را نهي مد

قو ي كه بر مبنا
علاوه بر توجه 

عدل بنا ك هي پا
اكرم علا امبريپ 

ك نيعارف بلند ا
مياشت كه تعل

 .است رست

كه به م يكسان 
ينام »طاغوت« ،

سوره نسا آمده ا

www.sanjeshse

:25 صفحه
و مس يدائم

تداوم س نيا
  . بگذارند

توجه د ديبا
از يريجلوگ

ياصلاح آن م
در 4گزينه  .5

:37صفحه 
يم »معجزه«

:42 صفحه
سرعت فوق
انبساط است

بخ يموسعت 
در 3گزينه  .5

:40صفحه 
ه آن يپختگ

نكيبا ا ميكر
يآ انيتنها م

  .كنند يم
:41 صفحه

كه انسان در
آخرت و رابط

د يها انسان
در 1گزينه  .5

و 49صفحه 
مردم نكهيا

را يحكومت
يعنياست، 
بر يا جامعه
:49 صفحه

بتوانند به مع
توجه د ديبا

در 4گزينه  .5
:51صفحه 

ست،ين ياله
س 69 هيآ در

  .بكشاند
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 نيبنـابرا  ؛

برحـق  مام 
مبـارزه بـا    

 يقسمت. د

ن صـفات و   
 هـا،  يژگ ـي

دا بر عهده 
 ني ـشـتن ا   

 سـت، ين ن
 امبريركه پ

  . بشناساند

پاك و  يدل

مـردم  و از 
او  يما بـرا   

بدانـد، او   ي
كـه   ييجـا   

گرسـنه   ش

 يم ـيتي ي

از  شيب يه
و  اي ـنگ دن

ationgroup

دينخواهد رس ه

خود به عنوان ام
امامـان در م في

خواند شانيرا بر ا

همـان دي ـبا ني
و ني ـا ةز جمل ـ

س از رسول خد
ـد، ضـرورت داش

ها ممكن انسان ي
طور همان نيابرا

كند و به مردم
  .است يني

دوست دارم با د

او ي سـبب دور 
رنـج شـم«: ـود   

ياسلام مطالب ت
نكـرد او را بـه ج

اش هيوابد و همسا

يتر از حال  سخت

گروه: كرد يران
ننگ قتيدر حق ن

6/1400(  

جهيه است، به نت

خ يـ معرف2مان 
ير چارچوب وظا

سوره نساء ر 59

يرا دارد، بنـابرا  
از رنـد؛ يو را بپذ

مسلمانان را پس ي
داده شـد حيوض ـ
يعصمت برا ص
بنا. شود ينم يه

ك يمامت را معرف
د تيط به مرجع

د رايز د؛يگو نكن

راه، هرگز نيا ي
 مسـلمانان فرمـ

قتي در مورد حق
ت و اگر قبول نك

بخو ريا شكم س

ندارد، يدسترس

مردم سخنر يرا
نانيا... اند دهيخر

12/6 دومة نوبت 

ها آمده در پاسخ

حاكم دييعدم تأ
در »تيو محروم

9 هينازل شد و آ
  .»نکم

يو ابـلاغ وح ـ   
ا يهـا  ييهنمـا  

ينيد تيو مرجع
تو 64ر صـفحه  

صي است كه تشخ
گناه چيرتكب ه

مقام ام ستهي شا
ت امامان مربوط

من بازگ شيرا پ 

يو آزارها ها يخت
باره خطاب بـه 
«  

كان خواست تا د
شماست ينيدر د

  .دييبجو ي

كه شب را با يس

 افتاده و به او د

بر گونه نيفت و ا
د و ملك و باغ خ

9  

تابستانة( تجربي 

كه د يموارد ةم

ـ ع1: ت است از
مبارزه با فقر و« 

نا امبريبر پ ليرئ
ول و اولی الامر من

افـتيدر م جـز 
كننـد و راه ناني

و يرهبر تيئول
شند و چنانكه در

آمده 64صفحه 
عصوم است و مر

فرد تواند يكه م
از اقدامات يكيو، 

گريكدي يها ي

بود كه سخ يه
ني خداوند در ا

».است) مند هلاق

از مشرك يكيگ، 
او هم براد رفتي
ياريغلبه بر او  ي

است كس اوردهي

ز امام خود دور

ش به مسجد رف
اند خود را انباشته

دوازدهم؛ علومش 

در هم يامبريپ 
  .ست

با حاكمان عبارت
نهيفقط گز ني

جبر نه،يا در مد
 الله و اطیعوا الرسو

اكرم امبريپ يها
ياطم يردم به و

امامان دو مسئ ر
 گناه و خطا باش

در ص. خداستب 
مع يكه چه كس

 خداوند است ك
نو يازهايبا ن ب

يبد«: فرمود ي م

ت مردم از گمراه
 تلاش كرد كه

شدت علا به( ص

جنگ ةدر بحبوح
 اگر اسلام را پذ
ي آن، از خدا برا

ين مانيبه من ا 

كه از يحال كس

حكومتش نيآغاز 
خ بيشتند و ج

سنجش

تيصمت، مسئول
درست اس ها نهيز

امان در مبارزه ب
يت مبارزه؛ بنابرا

از روزها يكيدر  
لذین آمنوا اطیعوا

ه تيمسئول ة هم
شته باشد تا مر

گريو د) ع(ي عل
مصون از زين ن
امام از جانب ي
دهند ك صيشخ
تنها شود، يم ن

متناسب ي اسلام

خود ارانيدا به 
  ».شرت كنم

مند به نجات لاقه
روز شبانه شان ت

صيحرشما  تيهدا

موده است اگر د
 خدا را بشنود؛

آ و ديسان پس از

:فرمود يخود م 

ح: ديفرما يم )ص
  .ده

ير همان روزها
برداش يوال عموم

 

    
 

 .است رست

بدون وجود عص 
گز ةاسخ در هم

اما ياصول كل: 
درست يها وهيش

   .ر ندارد
 .است رست

جابر ـ د ثيحد
یا ایها ال«: است ن
از آنجا كه امام 
داش زيرا ن امبريپ 

  .ست
 .است رست

از آنجا كه امام 
است كه آنان ير
يمعرف لياز دلا ي
تش توانند يها نم 

نيو مع يا معرف
معارف نييتب: 

 .است رست

خد رسول : 77و 
ورت با شما معاش

چنان علا امبريپ 
تيهدا يقدر برا

شوار است و بر ه
 .است رست

اكرم فرم امبريپ 
لام است تا كلام

برس كند، يم تي
 .است رست

ارانيبه  امبريپ 

ص(اكرم امبريپ: 
ر را از دست داد

 .است رست

در ريحضرت ام 
و امو المال تي ب

 .اند دهيت را خر

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
:53صفحه 

بخش اول پا
103 صفحه

ـ انتخاب ش3
حاكمان قرار

در 1گزينه  .6
ح: 66صفحه 

نياز آن چن
:64 صفحه

يها يژگيو
اس »عصمت«

در 3گزينه  .6
:69صفحه 

دارند، ضرور
يكي ،يژگيو
انسان يعني

از طرف خد
101صفحه 

در 2گزينه  .6
و 76صفحه 

از كدو يخال
:77 صفحه
و آنق دينگرد

سخت و دش
در 4گزينه  .6

:78صفحه 
در پناه اسلا
ياحساس امن

در 3گزينه  .6
:78صفحه 
  .باشد

126 صفحه
است كه پدر

در 4گزينه  .6
:82صفحه 

حق خود از
عذاب آخرت

erv.ir
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تـاب خـود   

دهنـد كـه     

 طيشـرا «م  
. شـود  يم ن

 يبـاق  يم ـ

نبـع مهـم   

 هسـتند و    
و ) ع(يعل ـ  
 كردند ي م

 اخـلاق از   

 يد و تجل ـ  

عنـوان   بـه  
 ةرو ائم ني

 يعن ـينـد،  

هـا همـوار   
نفـر از   زده
 كردنـد،  يم
و جامعـه   د 

استمرار  هي

ationgroup

كت ةدر مقدم ـ ي
  .اند ده

كومـت ادامـه د

و هـم »ثي ـحاد   
نييول سؤال تع
حرام«ط عبـارت     

من كيحققان از 
  .گ شدند

جسـته جامعـه
ماننـد امـام ع ي

مان وقت تلاش
و عمـل و شـه ي

ظـاهر شـود يع 

يه اگـر كسـان  
ياز ا. دنديرس يم
ببرنـ شيپ »هيتق

ه انسـان  يرا برا 
ازيرفتند كه  ش

مبارزه م) عباس
خواندنـد يرا م ـ 

يفق تيصورت ولا

  شناس بودن 

6/1400(  

يو. غـه نوشـته  
برتر خواند) ها ان

و حك ي سـتمگر  

خطـا در نقـل اح
ه پاسخ بخش او
سـت، امـا فقـط

از مردم و مح ي
ر اشتباهات بزرگ

برج يهـا  تيخص
يو شـجاع  ماني ا
حاكم گرفت، ي م
يرا كـه در اند  ي
  .كنند ي

اجتمـاع ي زنـدگ 

بود كه يا گونه به
اقع به شهادت م

ت«ارد، در قالب 
  .ه بخورند

يبه رستگار ن
شيپ يگمراه ريس

ع يو بن هيام ي بن
و عدل فـر ديوح
.  

ص به يظاهر تي

ش ل بودن و زمان
  داشتن  ي

12/6 دومة نوبت 

البلاغ بر نهج يصل
انسا گريد(خلوق 

چنان بـه هيام ي

احتمـال خ«هـم  
رست با توجه به

اس هي ـام ي بـه بن ـ 
 

يارياست كه بس 
ت دادند و گرفتا

شخ يرو د دنباله
آزاده، با يها ن
لهفاص امبرين پ

ير دهند و افراد
يمردم معرف يما

در دي ـبلكه با ،
  .شود يم ر

ها ب سال نيا شتر
موا ياري در بس

د تيآن حساس
شمن، كمتر ضربه

دنيو راه رس دهي
 و چنان در مس

حاكمان( ظالم 
تو يدم را به سو

م دوازدهم نبود

يو ولا ابدي يمه م

تقوا بودن، عادل
ي و قدرت روح

10  

تابستانة( تجربي 

است، شرح مفص
تر و از سخن مخ

يخدا سوگند بن

داشت كه ه يب
در نهيگز نينابرا

ش اول، مربوط
 .ن ارتباط دارد

نيا امبريپ ثي
دخالت ينيكام د

دات و عمل خود
مردم بود، انسان 

ه جامعه از زمان
را در انزوا قرار ر

راهنمرا ها  و آن

ست،يظ و شعار ن
سريخداست، م 

شيعباس در ب ي
و شدند يم تيذ

ا كه دشمن به آ
ضربه زدن به دش

يم و كامل گردان
ود را نشناختند

حاكمان ني با ا
مرد شياز پ ش

امام تبيبه غ يز

ادام هيفق تيجع

با ت: رت است از
بودن و شجاعت

  

دوازدهم؛ علومش 

اهل سنت ا دان
فروتر) قرآن(لق 

به خ: ديفرما يم 
. ...  
نامطلو جينتا مبر
بن. است جينتا ن
بخش اسخپ يبرا 

كومت آنانكرد ح

نوشتن احاد تي
را در احك يخص

اعتقادم مردم در  
ةرسول خدا اسو

اما هر چه كه د،
امبريپ تي اهل ب

جسته برسانند و

لفظ كيتنها  دي
تيكه همان ولا

يو بن هيام ي بن
آزار و اذ يسخت  

 مبارزات خود را
ض نيكه در ع ي

جود امامان تمام
دران مهربان خو
ر مردم آن دوره
شيآن بزرگواران ب

ازين عتاًيو طب ت

در شكل مرج ي

عبا هيفق يو ول 
و مدبر ب ريمد: ز

اعلم بودن: ت از

سنجش

شمنديكه از اند 
را از سخن خا ي

هيام ير مورد بن
.ه حلال شمارند

امبيپ ثيتن احاد
نياز جمله ا »ث

ها نهيگز ةت هم
به عملك »شمارند

يمطلوب ممنوع
شخ قهيناچار سل  

مناسب ـ عموم
كه ر يدر زمان. 

دندش تيمان ترب
بخصوص يلام

برج گاهيد، به جا

يبود كه توح ني
امام ك تيبا ولا 

حاكمان يتمگر
به شدند، يه م

و ماتش از اقدا
يا گونه  دارند؛ به

را با وج تيت هدا
ناسپاس، قدر پد

اگر... نددكر ديه
و آ گرفت يرار م
رفت يم شيال پ

ينيد تيمرجع ت،

ديك مرجع تقل
عبارت است از ه
عبارت است ديقل

    
 

ديالحد يابن اب 
ي حق سخن عل

 .است رست

د نيرالمومنيام 
نماند، جز آنكه ي
نوشت تيممنوع 
ثيجاعلان حد ي

داشت كه عبارات
جز آنكه حلال شم

 .است رست

نام جياز نتا يكي 
ماندند و به هره

نا يارائه الگوها 
.دهند يل قرار م

ار و ابوذر و سلم
اسلا لياص يها ت

دور بودند يسلام
 .است رست

يمقصود امام ا: 
ياجتماع يندگ

 .رست است

خشونت و ست: 
امامان شناخته ه

آن بخش دنديوش
نگه يد را مخف
 .است رست

خداوند نعمت: 
اما فرزندان ن... ت
خود را شه يمان
امامان قر اريخت
كما حيصح ريس

 .است رست

بتيدر عصر غ: 
  .د

 .است رست

مشترك يژگيو: 
هيفق يول يصاص
مرجع تق يصاص

www.sanjeshse

:83 صفحه
به: ديگو يم

در 2گزينه  .6
:90صفحه 

يباق يحرام
:91 صفحه

ياسب برامن
توجه د ديبا
جز ماند، ينم

در 3گزينه  .6
:91صفحه 

به يب تيهدا
:93 صفحه

ها را اصل آن
مقداد و عما

تيكه شخص
اس يارهايمع

در 2گزينه  .6
101صفحه 

در زن ديتوح
در 3گزينه  .6

104صفحه 
عهيو ش رويپ

كو ياطهار م
اقدامات خود

در 2گزينه  .7
111صفحه 

ساخته است
رهبران آسم
خلافت در ا

در مس يبشر
در 1گزينه  .7

127صفحه 
كند يم دايپ

در 4گزينه  .7
128صفحه 

اختص يژگيو
اختص يژگيو
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. داده اسـت  

بـا   يل تعـا  
  .د

امـا   م،يش ـ   
 يواقع ـ ـت 

 ني ـا!  آدم 

نبـع همـه     
در وصف ) 
خدا در  ريغ

او را  يـدگ 

ظ كـرده و   

بر شور  ديا
 و گوش را 

 

ن اسـتفاده  
و  قي ـ تحق 

 نكـه يا يرا
 يـه بـر رو   
 ي كـه بـرا  

چـون   ارد، 
 ين وجـود  
 ن،ي بنـابرا   

نخواهنـد   ز
 لي ـقب ني ا

ationgroup

مـردم را د يبر

و عـدالت و فت 
رديلازم را بگ ي

 طـلا داشـته باش
مـيو بـه ق  ميمار 

فرزنـد يا«: وده   

 سرچشـمه و من
)ع(نيرالمومنيم
جهت، غ نياز ا 

بنـ شـود،  يدا م ـ 

خود را حفـظ ين
  .باشد نه
با ت،يمسئول ني
شخص، چشم ك

 ـ   از آن يوم تجرب
رو حـوزه ني ـ ا 

بگذارد و بر ريتاث
هسـتند كـه يد   

باشد زينان ناچ
گـذ يشم ما م ـ

شت كه الكتـرون
 مشـاهده كـرد؛

زي ـپـس ن  ني ـ ا 
به ياز آلودگ ه

6/1400(  

به او اجازه رهب 

شـرفيپ ي به سو
ها ميخبگان تصم

ماننـد يمتين ق
شـما يم ـ زيا عز

ـه انسـان فرمـو

اسـت، يهسـت  
ا. مه وصل كند
.ان بزرگ است

خـد ميتسـل  ي ـ

يز ازدواج پاكدامن
گون نيا زيودش ن

يموفق شدن در ا
كيو محبت به 

كـه علـو يبـزار 
شـناخت، از ن 

حواس ما تا يرو
 موجـودات مـاد

اثر چن نياگر ا ز
چش يترون بر رو

توجه داش ديل با
آن را توان ي م

بلكـه از ند،ينما
شهيهم يعلم برا

12/6 دومة نوبت 

نيد يعنيست، 

آن يه و رهبر
با مشورت نخ د

گران ي اگر كالا 
آن ر م،ي را بدان
و خطاب بـ كند

كه خالق تمـام ه
سرچشم نيرا به ا

جهان در نظر آنا
عـيطور طب به ،د

است كه قبل از
خو ديدارد، با ي
مو يبرا. است ور
كه علاقه و ميا ده

ابـ راي ـز سـت؛ ين 
تـوا يرا نم ـ يد 

بتواند بر ر يءش
تنهـا يعني. شد

زين يجودات ماد
عدد الكت كيكه 
حال نيدر ع. مي

ا با چشم مسلح

را انكار نم رهيو غ
و دامان ع ستي

   ديني

11  

تابستانة( تجربي 

 دارد، مشروع اس

جامعه كي ة ادار
دياست، رهبر با ر

اندك ـ يه بها
ما اگر ارزش آن

ك يم انيخلقت ب

ك يياو ـ خدا  ي
خود ر ديست با

خالق ج«: ديرما
ديرس يمانيت و ا

  .ماند يم

ا يزدواج با كس
يا خواسته نيچن
آو تيمسئول حال،
ديهمواره د. كرد

يرمـاد يدات غ 
مـاد يها دهي پد

آن ش ديباشد، با 
داشته باش ي ماد
در مورد موج. د

ك يري؛ مثلاً تأث
يستيالكترون ن 
اما ست،ين تيرؤ

  . وجود دارد

جود خدا و روح و
يعلوم ن ييد توانا

هاي ف و اقليت

دوازدهم؛ علومش 

فوق را طي شرا
  .حرام است ي

از آنجا كهـ   ت
سريتخصصان م

به شيوختن خو
ام. ميخور يم ب
ها را در خ انسان 

  ».خودم
يبندگ يلاش برا

به دنبال عزت اس
فر يم ،اند افتهي دا

شناخت نيه چن
م يباق ريناپذ ميم

خواستار ا يعيب
كه چ يكس. اشد

ح نيمند و در ع
چشم باز عمل ك

موجـود اير خدا 
حواس جز لهيس

  .ت
يزيبه درك چ

جنبه ديارد، با
سازند يود آگاه م
بود ميآن نخواه

دنيما قادر به د
قابل ر رمسلحيغ

الكترون دهد ي

اند وج  نتوانسته
نكار خدا در حد

معارف

سنجش

كه يهيفق يبر
ياز دستورات و 
بر اساس مشورت 

و مت شمندانيند

ش خود و نه نفرو
بيفر يآسان  به م،

ام گاهيداوند جا
خ يو تو را برا م

ت خداوند و تلا
هر كس ب نيبرا

دخ يرا در بندگ
كه انسان به يت

و تصم زيخدا، عز

و طب يطور فطر
مخالف نداشته با
 انتخاب، ارزشم
مل داشت و با چ

  .راند يم ه

رگز قادر به انكار
وس ت و چون به

است يماد عتيطب
حواس ما قادر ب 

س انسان اثر بگذ
خو دوما را از وج

 قادر به درك آ
محسوس است م
گرچه با چشم غ

يم نانيه ما اطم

كنون نه تنها تا
اصولاً ان رايز ند؛

    
 

 .رست است

حكومت و رهب: 
يرويصورت، پ 

يريگ ميتصم: 
ان يها شهي از اند
 .است رست

شناخت ارزش: 
ميآن را ندان مت

رو خد نياز هم 
دميتو آفر ي برا
توجه به عظمت: 

بنا... هاست عزت
كه عزت خود ر 

وقت» .چك است
خ ري در مقابل غ

 .است رست

ط به يهر جوان: 
با جنس م يرع
داشتن قدرت: 

تسلط كام يجوان
هيعقل را به حاش

 .رست است

هر يعلوم تجرب 
حس و تجربه است

تنها ط يتجرب م 
نكهيا يبرا: 9 

حواس يد بر رو
و م گذارند ير م

س باشد، باز هم
نام جهيو در نت ز

سوس است و اگ
است كه به يجرب

 .رست است

علوم گوناگون 
نينما ييادعا ني

   . خواهد بود

www.sanjeshse

در 1گزينه  .7
128صفحه 

نيا ريدر غ
130 صفحه
گرفتن بهره

در 2گزينه  .7
140صفحه 

ميارزش و ق
.ميفروش يم

مخلوقات را
142 صفحه
ها و ع قدرت
كييها انسان

نظرشان كوچ
و رديپذ يم

در 4گزينه  .7
152صفحه 
رشريرابطه غ
153 صفحه

و احساس ج
و ع بندد يم
   

  

در 1گزينه  .5
:10 صفحه

ح د،ينما يم
مطالعه علوم

و 8 حهصف  
بتواند يزيچ

حواس ما اثر
ما نامحسوس

زيناچ اريبس
و محس يماد

علوم تج نيا
در 2گزينه  .5

:10صفحه   
يتوانست چن
ادعاها پاك
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چـه پاسـخ   

 نكـه يا يرا
حواس  يو

مـا   ي بـرا   
حـواس مـا   

ه مجموعه 

خواهد بود 
خواهـد   ها
  .ود

 يلت اصـل 

 كه ماده و 
 دو در هر 

 يا ت، چاره

 اتيصوص ـ
لـت همـه         

جسـتجو   ي

آلـوده   طي ـ
كـه   يĤبـان 

 يودخـواه 

ن محتـاج  

صورت ) ي
 روگـردان  

 ،ي نوجـوان 
 يكاف يعقل

ationgroup

اگرچ ني؛ بنـابرا   

گذارد و بر ري تأث
هستند كه بر رو

باشـد كـه زيچ  
ح يكـه رو  يزي

است كه نيا ها ه

خ ها دهيز عالم پد
ه دهياز جهان پد 
خواهد بو اه دهيد
است كه عل ني ا

است نيا شينا
ان،يگرا چه ماده

وجود بدون علت

از خص كي ـ چيه ـ
ت كـه خـود عل

يپرسـت  حق يجا

محـ توانسـتند  ي
مĤ مقـدس  يحت 
و خو ينفسـان  ت

 ـ يحت ـ از آ شيب

ياخلاق يگريماد(
و خدا نيص از د

عده در دوران ن
و ع يحكام علم

6/1400(  

د اسـتوار شـده

حواس ما ت ي رو
ه يوجودات ماد

اثر چنـان نـا ن
يهر چ«ست كه 

دهيدن جهان پد

از يباشد، جزئ ه
يت، خود جزئ

رنه جز جهان پد
ه كه مهم است

معن م،يق بشناس
 خداشناسان و چ

مو رفتنيل، از پذ

ه عـت يده و طب 
جـود بـدون علـت

  .ت

به ج يخودپرست

يكه نم ـ يكسان
پرداختند، يا م

لاتيتمـا  ي پا رو

از آن و ح شي ـ
  .رد
( يو لذات ماد 

شخص جهينت در

نياست كه ا ني
كه از استح رنديگ

12/6 دومة نوبت 

انكار خداوند هيپا

بتوانند بر يءش
تنها مو يعني. شد
نياگر ا زين يماد

اس نيتر ا  درست

ور از خودكفا بود
  .ف كنند

دهياگر پد رايز ؛
علت ازمنديشد و ن

نباشد وگر دهيد
باشد، اما آنچه گر

را بدون خالق ت
چه نيبنابرا م؛ي

ت كه در هر حال

 كه برخلاف مـا
لـذا موج انـد،  ده

رد و آن خداست

خ ينيگزيدر جا

شدند، ك دهيرگز
ها مخالفت با آن
آمد، نتوانستند

پـ طلبـد،  ي را م ـ 
دار يخداپرست ي

يننفسا يها ش
د. برد يم انيز م

يا گردد، يخدا م
گ يفرا م خصص

12  

تابستانة( تجربي 

كه بر پ يماد ي
  .است تر ق
آن ش ديباشد، با 

داشته باش يماد
مورد موجودات م

پاسخ نيبنابرا 

كه منظو شود ي
برطرف گريكديك 

ستين دهيود پد
باش دهيهر چه پد

ز علت بوده و پد
گريد دهيعلت پد
  .د است

عتين ماده و طب
يا ه آن رها كرده

بدان معناست ن

باشد يموجود 
ديپد  شك همه

خود ندار همراه 

د ديها را با نسان

بر يامبريند به پ
ست بردارند، به م

آ شيپ ياله ش

سلامت عقـل 
يبه سو شيگرا

ر دادن به خواهش
از بيعتقاد به غ

.(  

به خ مانياز ا يا
رمتخياز افراد غ ي

دوازدهم؛ علومش 

ينيب ت به جهان
قيپاسخ دق نيا ا

يزيبه درك چ
جنبه م ديرد، با

در م. سازند ي م
.بود مين نخواه

.  

يصفحه معلوم م
لت را، به كمك

جهان، خو خش
راوان دارد كه هر

از ازين يب ديماً با
ع تواند ينم يا ده

خلوقات، خداوند

خدا، جهان نيكر
 از علت را درباره

نيمعتقدند و ا ،د

ديبا علت، يود ب
بدون يدات ماد
زيرا ن دهيثار پد

ان يو اعتقاد ير

از جانب خداوند 
مقامات خود دس
شيون مرحله آزما

نكهيعلاوه بر ا ي
خود گ خودبه ش

و تن در ياخلاق
و اع اتي به معنو

)يدتيعق يگريد

ا عده يب روگردان
ينيمعارف د ريا

سنجش

سؤال مربوط است
درست است، اما
حواس ما قادر ب
س انسان اثر گذار

خود آگاه دوجو
 قادر به درك آن

»بل درك است

ص نيگراف آخر ا
خود به عل ازين ي

بخ ين علت هست
فر تينكته اهم 

حتم جهان خش
ديپد چيكه ه ت
آمدن همه مخ د

و منك ونيماد ي
و پرسش ميا ته
علت باشد از ازي

 ندارد كه موجو
د و چون موجود

از آث كي چيو ه 

وز اختلافات فكر

تينجات بشر ي
بات و مع و تعص

چو دانستند، يم
  .شوند قت

يعالم خداپرست
شيآلا يروح ب. ست

حراف از اصول ا
توجه يرا برا ه

ماد(پردازد  يدا م

كه سبب يعوامل
سا ايوجود خدا 

    
 

س نيداشت كه ا
د زين گريد نهيگز
ح نكهيا يبرا: 9 

حواس يد بر رو
و ما را از و ذارند

باشد، باز هم ما
آن قاب يشد، برا

 .رست است

با توجه به پاراگ 
يجمع طور دسته

عنوان خداوند به 
نيتوجه به ا. ن
بخ يعلت هست ن
ستيمعنا ن نيه ا
ديو پد ها دهي پد

 .رست است

ياگر بنا به ادعا 
دون علت دانست

ين يكه ب يوجود

وجود يديترد 
 را نداشته باشد

ستين يت، ماد
 .رست است

برو يعلت اصل 

يبرا ايانب يوقت 
از منافع اي كنند 

گان خاص خدا م
قيحق ميد و تسل

 .رست است

گام نهادن در ع 
دل اس يب و پاك

موارد، نخست انح
نهيامر زم ني هم

ملاً به انكار خد
 .است رست

از ع گريد يكي 
ب را در اثبات و

  .ست

www.sanjeshse

توجه د ديبا  
درج در گنم
و 8 صفحه  
بتواند يزيچ

گذ يما اثر م
نامحسوس ب

باش گذار ريتاث
در 3گزينه  .5

:17صفحه   
ط به ها دهيپد
:19 صفحه  

و نه علت آن
نيبود و بنابرا

به نيا البته  
همه هيو اول

در 3گزينه  .5
:20صفحه   

را بد عتيطب
به مو تينها
  .ستين
:21 صفحه  

بودن دهيپد
هاست دهيپد

در 4گزينه  .5
:24صفحه   

  .كرد
:26 صفحه  

خود را رها
خود را بندگ
خود بگذارند

در 3گزينه  .5
:25صفحه   

سلامت قلب
م شتريب در  
و رديپذ يم
و عم شود يم

در 1گزينه  .5
:28صفحه   

مطالب يا پاره
سيبرخوردار ن
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و  يانگـار  ل  

اسـت   ازي ن

 يـي  از چرا 

تمـام   دي ـا
 راي ـكنـد؛ ز 

 دوباره بـه  

ه پرسـتش   
خـود   يـرا 

 مجموعـه     

 يگـانگ يه  

 دي ـبا توح 

 يدات دارا 
 يم كارهـا   

  

  . هستند
 يي و توانـا     

 ين ـيد ميل 
 يل وجـود  

او را  يهـا  

. شته باشد
در رشـد و  

كـه   ابـد ي  

ationgroup

 هرگونـه سـهل

 علامت نقص و

سـوال نجـا يـا ا 

نما يكند و سـع 
ك زي ـو گناه پره

ده و توبه كند و

ود مشغولند، نـه
را بـ گـران يـا د 

ت كـه جهـان و

بـه يعني. باشد د

يرتي باشد، مغا

از موجـود كير 
نسـان در انجـام

.ها داده است آن

ه روشن نقص ي
هـا، بـر قـدرت

در تعـال. گـردد  
به كمـال قيطر 

يه و خودخواه

دان يها نقش  آن
د يا جـه ينت ني ـ  

دسـت يق ـيعم

6/1400(  

از شيدات خـو     

داشتن كيشر 

امـ كنـد،  يرو م ـ

خود طرد ك يدگ
و تيرگونه معص

شد مانيقلباً پش

 به پرستش خو
هـ آن. انـد  شيـو 

اسـت ني ـت از ا 
  

دي از محور توح

طاعت از خداوند

ست است كه هر
ابرها و ان ييابجا

ه را خداوند به آ

يها نشانه يهمگ
هـا و بلاه  محنت

دهيد جودش آب
نيتا از ا كند ي

كرد داي توجه پ

 به وجود آمدن
ـت، هرگـز چنـ

ع يرامـش روح ـ 

12/6 دومة نوبت 

 انتخـاب معتقـد
  .رديپذ

.ستين يكيشر 

ر  با مشكل روبه

را از زند ييخدا
از هر ديبا يكس 

قل نكهيمگر ا ود،

باشند، اما عملاً
خـ شيت و آسـا    

عبـارت دهـد  يم ـ 
 .شود يم تيدا

خارج ،يدا هست

جهت با اط  و هم

درس يعني. ندارد
رض و باد در جا
دارند، بلكه همه

ه ره،يو غ يودگ
درافتادن با هيا

شكلات آهن وج
يگرفتار م ها ير

بودن خود فيع

 انسان خود در
اسـ) كافات عمل

به آر ، رحمت او

13  
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اسـت كـه در ن
نپ يكاف لين دل

چياو ه ي و برا

اً اداره جهان را

رخيف و مقصد غ
نياست چن يع

شو ي خدا دور م

هراً خداشناس ب
كـر رفـاه و لـذت

داوند را نشـان م
و هد ريخالق تدب

عنوان مبد خدا به

در جهت كه يت

استقلال ن يجود
مر شيدايدر پ ب

خود را از خود ند

جهل، ترس، آلو 
 است كه در سا
وره حوادث و مش

و دشوا ها يسخت

به ضع زند، يپا م

كه اولاً شوند يم
مك( خود انسان 

تكا و اعتماد به

دوازدهم؛ علومش 

ني ـدت انسـان ا  
بدون كس چيز ه

است گانهيو  تا
 
داشتن، مطمئنا 
.  

سان هرگونه هدف
عيطب. كند مينظ

ك قدم ازيواقع 

ست اگر هم ظاه
و تنها به فك هند
  .ند
ما در مورد خد ه
خ نيهم لهيوس ه

ما درباره خ دهي

درصورت خداوند،

موج چيجهان ه
كروبيم اي اهيگ 

خ يروياثر و ن ها

از،ين. ص ندارد
 چنان قرار داده

شود و در كو دار
به س دارد يم ت

وپ شكلات دست
  .گذارد يم

مال و سعادت م
طاها و انحرافات

ات هينسان در سا
  .رومند

سنجش

نجات و سـعاد ي
را ا يمطلب چيه

كتيكه خداوند  ت
 .منزه است يز

كيه اگرچه شر
.آن امديت، نه پ

است كه انس ني
تنظ يبق اوامر اله

در و شود، يب م

دخواه و خودپرس
خواهن يخود م ي
پسند يرا نم يز

دهيكه نظر و عق
خالق است و به 

ياست كه عق ني

رخيه اطاعت از غ
.  
در ج ،يآسمان مي

شيفتاب در رو
ه نياز ا كي چيه

جز نقص اي چشمه
انسان را يزندگ

ديخفته او ب يها
سترا كه دو يگان

ن در چنگال مش
م يخودپرست ي

منجر به كمرتي 
و خط ها يانگار ل

ان شود يسبب م
محر يميبت عظ

    
 

يرط اول براش 
و ه دينما زيپره 

 .رست است

ستين يديترد 
ازي هر نقص و ن

توجه داشت كه
شتن خداوند است

يا يعمل ديتوح 
خود را مطابق يگ

كه انسان مرتكب
  .رگردد

 .رست است

خود يها انسان 
يرا برا زيهمه چ

زيو جز خود، چ
ك ينظر ديتوح 

كيآن، مخلوق 
 .رست است

يا يشرك نظر 
  .ميشته باش

توجه داشت كه
.ستينه شرك ن

يتعال دگاهياز د 
است؛ مثلاً آف ي

ه يد، ولنشأ اثرن
 .رست است

سرچ يعدالت يب 
خداوند نظام ز 
و استعدادها ديزا

كه خداوند بندگ
  . شوند

 .رست است

كه انسان يزمان 
يو پا بر رو شكند

در صورشكلات 
سهل جهيكه نت 

  .ن ندارد
 .رست است

به خدا س مانيا 
ن از چنان موهب

www.sanjeshse

:31 صفحه  
يورز غرض

در 4گزينه  .5
:36صفحه   

و خداوند از
ت ديبا ضمناً  

نداش كيشر
:38 صفحه  

مراحل زندگ
ك يگناه هر
خدا بر يسو

در 3گزينه  .5
:39صفحه   

ها ه آن. خدا
خواهند يم
:36 صفحه  

آ يها دهيپد
در 1گزينه  .6

:40صفحه   
خدا باور ندا

ت ديبا ضمناً  
شانندارد و ن

:36 صفحه  
يقدرت و اثر

من... خود و 
در 3گزينه  .6

:44صفحه   
:47 صفحه  

فزيب شيخو
آمده است ك

نائل شيخو
در 2گزينه  .6

:49صفحه   
ش يدر هم م

مسائل و مش  
ييها يسخت

كمال انسان
در 4گزينه  .6

:55صفحه   
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سـازنده   ي
 ني ـدر ا. د  

 گـر يـرف د 
و او  نديب ل

و  يمـاد  ،ي

 در گوشـه     
تنهـا بـه    ي

  .مده است
ل ظـاهر و   

 بيفر يبرا
 يا در پـاره    

كـه در   يز
مشـخص و  

 ري ـتعب »ي

 اني ـه جهان 
ت، لطـف و   

در جهـت   
اسـت   ييـا 
آن كارهـا   
خـاطر   بـه  

و نقشـه را  
ت صـورت   

ationgroup

يعـامل  هـا  يـخت 
خواهـد بـو يخت 

رار داده و از طـ
قلي، وجود او ص

يو اجتمـاع  يد

كـنج خلـوت و
يو از خداپرسـت  

 .  
درست آم نه،يگز
در عمـل زيآن ن 
و تنها ب مانندي ا

ه اسـت و لـذا د

زي ـانگ شـگفت  ي
م نيـول و قـوان    

ياله ـ يعمـوم  ت

دهنـده  پـرورش 
اسـت سـته ي شا 

 

ياله ـ تي هـدا   
كارهـ م،ينام يم

ين را بـه سـو   
اي ـفته اسـت و  

طرح و كيمواره 
 اهداف دوردسـت

6/1400(  

   .ستين

صورت سـ نير ا
و بـدبخ بي ـخر 

ر وجود انسان قر
با روح انسان، د

فرد يرون زندگ
 

 آوردن آن، در ك
باشـد و يجتماع

.نقش دارد ماني
 سؤال در سه گ

جيتماً آثار و نتا
اصولاً فاقد اي ت
ها نفوذ نكـرده ن

يروي ـت در اثـر ن    
 بـر اسـاس اصـ

تيهدا« از آن به 

و كننـده  تيترب
كـن ووجود مم

 .وجودات است

واقـع بـا  اما در
م يريتدب يها ت
انسـان عـت، يطب

 در آن كارها نهف

هم ش،يخو ير
سلسله كيبه  

  .قصد است

12/6 دومة نوبت 

ن يخداوند شگاه

در رد،يگ شير پ
عامـل تخ ها يخت

را در ايو بلا ها ي
ديتماس شدا جه

كه از د يت؛ راه
 .سپارد ينم يش

به دسـتعد از 
اج يصحنه زندگ

  .ر آورد

يا تيدر تقو زين
اسخ بخش اول
ر كار هست، حت

ستين دايشان پ 
آن در اعماق دل

  .شته باشد

همـه موجـودات
حركت همواره 

دارد، تي عموم

تر نكهي به حكم ا
آن مو يكه برا ي
شامل همه مو ت

لذت است، بي
تي كه آن را فعال

و ط زهي ـنـد و غر 
كه ير مصلحت

  .كند ي

ريتدب يها تيعال
يابيمنظور دست

وصول به مق يا

14  
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شيدر پ تيسئول

بر و تلاش را در
سخ رد،يگ شي پ
  .ت
يمقابله با سخت 

جي است تا در نت

است» راه« كي 
به دست فراموش

تا هر كس بع ت
و ص اتيعرصه ح

شمار خدا به يگ

ت، عمل صالح ن
پا نيو بنابرا »ت

در يماني و اگر ا
ثار آن در اعمال

است كه د فيضع
  .ت

نداش ياثر چي ه

كـه ه ميابي ـ يم ـ
نياند و ا حركت

مخلوقات مهه 

 خداوند متعال
يجودات، در حد

تيهدا نيا. كند ي

يصرفاً در تعق نه،
نوع دوم يها ت
ندارن - انـه يجو ت

خاطر ل و اراده به
يم كتر اي دهد ي

 كه انسان در فع
م ه حكم آنكه به

برا لهيتخاب وس

دوازدهم؛ علومش 

از مس تر تيبا اهم

و مبارزه و صب ي
در يتاب يو ب ي
است بتيو مص لا

يتعداد لازم برا
قرار داده ييجا 

و اعتقاد، بلكه ن
او را ب ياد زندگ

ستين يامر ذهن 
در ع شيخو ني

بندمرتبه كامل 

 عمل صالح هست
ستين مانيجود ا

باشد يثار عمل
اما آث مانند،يل ا
ها چنان ض آن ن

ستيمنشاء اثر ن
مطلقاً تواند نمي

جهان خلقت درم
در ح ينيدف مع

انيدر م تيهدا

است؛ چراكه ي
از موج يهر نوع

يم تيشان هدا

انيجو لذت يها ت
تياما فعال. كوشد
لذت يها تيفعال

ان به حكم عقل
يها را انجام م ن

است نيداشت ا
به يريتدب يها 

و روش و انت امه

سنجش

با زيچ چيه ،يع

يستادگيومت و ا
يحال يو ب ي تنبل
لاواقعاً ب ين كس
قدرت و است سو
زين ها يسخت ي
  .تر كند ه

مانيا كيتنها  ه
از ابعا يبعد چي

كيتنها  ديتوح
يسنگ يها تيئول

ت ورزد و آن را م

سرچشمه ع مان
دهنده وج ه نشان

فاقد آ تواند ينم
كه ظاهراً اهل ي
مانيا ايو  كنند ي

موارد م ياري بس
ن ـباشد  في ضع

 در موجودات ج
مقصد و هد يسو

ه نيز آنجا كه ا

ياله ينيب  جهان
است، به ه يناه

ش كمال ريدر مس

تيظاهراً در فعال
ك يم شيخو يت
ف رينظ -دافعه  

انسا. سازد ير نم
آن ند،يب يكارها م

به آن توجه د د
تيفعال رايز ند؛
برنا به طرح و د

    
 

خداشناس واقع ك
 .رست است

اگر انسان مقاو 
و ميگر راه تسل

چنان يامور برا 
س كيخداوند از  
يانسان، برا يدگ

تر و برند  مصمم
 .رست است

نه ديتوح: 57و  
يو ه گذرد ين م

و ت يخداشناس 
د و فارغ از مسئ

قناعت يچند ي
 .رست است

ميهمچنان كه ا 
ل صالح، همواره

به خدا ن مانيا 
يكسان. ديهد گرد
يم مانياهر به 

ء اثر است و در
اگر حتي ـ مان

 .رست است

تأمل يبا قدر 
جود دارد، به س

از...  رديگ يت م

لازمه يعموم ت
بخشش نامتن ي

 و موجودات را د
 .رست است

انسان اگرچه ظ 
اتيح يازهاياز ن 

اي كارها جاذبه 
ها دور از آن ايو 

ه در ترك آن كا
 .رست است

ديكه با يا نكته 
كن يم ادهيعمل پ

ازمنديناخواه ن واه

www.sanjeshse

كينظر  در  
در 3گزينه  .6

:50صفحه   
اگ ياست، ول
نيصورت، ا

:48 صفحه  
در نظام زند

تر و الرا فع
در 4گزينه  .6

56صفحه   
انسان يمعنو

:56 صفحه  
بخزد ييتنها

ياعمال عباد
در 2گزينه  .6

:58صفحه   
عمل« ضمناً  
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آشكار خواه
تظاه گرانيد

موارد منشاء
ميا نيبنابرا  

در 3گزينه  .6
:64صفحه   

شان و درون
صور ينيمع
  .شود يم
تيهدا اصل  

ياست و دارا
دارد تيعنا

در 2گزينه  .6
:68صفحه   

يكي نيتأم
كه خود آن

و كشاند ينم
كه يمصلحت

در 3گزينه  .6
:69صفحه   

در مرحله عم
خو رد،يگ يم
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ـه مرحلـه   
 يم طراح ـ  

حل  و راه د

آن  يجيدر   

 و انجـام و   
طه جـز بـر   

بر  تواند يم
است تا بـا  

روشـن   يت  

 خود با آن 
 م،يقد بشو

و اعتقاد به 
لازم  ييمـا  

لعمل است 

 ني ـا ي، ول
 -ـه باشـد      

 اهـداف و   
اگـر   ايو  ت

ص داشـته و   

 يام هسـت 
 آورد يد م ـ 

انقـلاب و    
 و انقـلاب     

ق حركت و 
ز، عشـق و   

ationgroup

و آن را بـ كنـد  ي
هـر كـدام ي برا
نديرا با هم بب ي

ـت، تكامـل تـد
  .ن است

ت و كشف آغـاز
احاط«ت؛ چراكه 

است، چگونه م ش
جهان ا نيا نده

 در پهنـه هسـت

كه ما با حواس
معتق يجهان نين

و مانيا يس برا
ن، معلـم و راهنم

الع عمل و عكس 

ب سعادت است،
 بـزرگ هـم كـ

او دارنـد، يها ش
ستيانسان ن ير

نـاقص يا شـكل 

 هماهنگ با نظا
وجـود بـه  يزيخ

كنـد؛ ي برپـا م ـ    
 مرحلـه تحـول

سان است، شوق
 ـ ك دلسـوز يمرب

6/1400(  

يم ـ هيته يطرح
جزابرنامه م وان

يمربوط به زندگ

اسـ شيه و آزمـا  
زم گذشت زمان

عه جهان خلقت
خارج است عتي

نشيجهان آفر ي
ننياز جانب آفر ي
او را گـاه يو جا 

لم از آن جهت ك
به وجود چن نكه

حواس نيت، اما ا
آن اتيخصوص ـ

ةن و انسان رابط

ه انسان در طلب
هرچنـد -هرت 

انسان و ارزش ت
فطر يها خواسته

ها سان، آن هدف

طرف كيكه از 
ن تحول و رستاخ
ق جـان انسـان

بـه يلاب فـرد     

انس يو درون يطر
كي ـ در چهـره   

12/6 دومة نوبت 

انسان ط ي، جزئ
تو يط دارند و نم

كه همه مسائل م

محصول تجربـه
دو، مستلز نيل ا

مجموع ييشناسا
يصور در عالم طب

يها ساخته گريد
يبيبه امداد غ د

تي ـو موقع ـازد 

عال نياساساً ا. ت
نيا يبرا ي معلم
آن است قيا حقا

خ يطلاع از بعض ـ

جهان ةرابط. رود

درست است كه 
قام، ثروت و شه

تيو ماه ي هست
ظام به جهان و خ

انس تيوه شخص

ك ياهداف ي سو
حنه وجود انسان

در عمـق ميعظ ـ
ه تحـول و انقـلا

كه خواسته فط 
انسان كامـل، ي

15  
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موارد ني همه ا
ارتباط گريكديه 

مه جامع است ك

كه م يدر موارد
و تجربه و تكامل

او كه مستلزم ش 
انسان محص نيا

د انيدر م يه ا
ازمندي ناچار او ن

سـا يكشـوف م ـ 

است يس ما كاف
به معرف و مند

با شترينا شدن ب
و اط بيجهان غ

  .ديشا
ر ينم نيد، از ب

.ستيانسان ن ي
اعم از مق ي ماد

جهان ييشناسا
 و منطبق بر نظ
همه ابعاد و وجو

انسان به تيهدا
اوست، در صح ي

 ـ ـاند  ع يو انقلاب
فتـه و از مرحلـه

  .معه
ييها ارائه هدف

يست با ارائه الگو

دوازدهم؛ علومش 

و در... است  ي
مسائل به نيمه ا

برنام كي ازمندي

خصوص د به ،ير
و شهي قدرت اند

اتيو فلسفه ح
 است، از توان ا

شده خود ساخته
برد؟ اتي راز ح

جود انسان را مك
  ؟ستيچ يا

حواس عت،يم طب
ازمين نيت؛ بنابرا

آشن يبرا قيحق
و اعتقاد به ج ان

بگش بيجهان غ 
و كوچك باشد ي

  .ستيت ن

يقياسته حقوخ 
هدف چيه گاه چ

  .ديمارا ارضا ن
كه نسبت به ش 
كاذب است ايه 
عدم توافق با ه ل
  .د

واسطه ه به يشر
يو جسم ي روح
رسـ يم ييشكوفا

جتماع را فرا گرف
ر تمام ابعاد جام

با ا يتينظام ترب
لازم است نيمچن

سنجش

يمواجهه با مسائل
آن است كه هم

ين نسانفرد ا يگ

دانش بشر يها 
 مستلزم تكامل

ز خلقت انسان و
ن جهان خلقت

بلكه خ ،ين هست
به يو پ ابديف 
وج يايزواكه  ي

و بر ستي كه ك

به عالم عتقاد ما
و ملموس ماست

و تح ميو تعلعلم 
مايا يبرا. ستي

يسان را به سو
يجزئ اريرچه بس

تفاوتيد انسان ب

)يرفاه ماد ني
چيشد؛ چرا كه ه

انسان ر يجو ت
يناتوان ليبه دل 

كه سازند يرح م
ليدل است، بهن 

زل كمال برساند

خلاف مكاتب بش
ق با ساختمان

به ش خته،يبرانگ
 نموده، دامن اج

در يتحول انقلاب
ن كيست  لازم ا

هم د،ينما جاديا 

    
 

همواره مو يندگ
نكته مهم آ. ورد

يزندگ گر،يرت د
  

 .رست است

 يژگياز و يكي 
ل علوم مختلف،

 .رست است

بردن به راز يپ 
ف حركت كاروان

  ».ست
 نه سازنده جهان

احاطه و اشراف ش
يح و نقشه آسمان
همد و بشناسد
 .رست است

و اع مانيا يبرا 
محسوس و م،ير

ما به مع يزمند
ين يكاف حسوس

عقل و دل انس ه
اگر يعمل چيه 

و بد كيبت به ن
 .رست است

يتأم(هدف  نيا 
باش تواند ينم ي

تينها يت طبع ب
يمكاتب بشر 
انسان مطر يبرا

فق با طبع انسان
سان را به سرمنز

 .رست است

برخ ايمكتب انب 
منطبق گريطرف د

او را ب يتعدادها
كم رشد كه كم 

ت شود؛ يم ينته
گونه كه همان 

يصد را در آدم

www.sanjeshse

در ز انسان  
آو ياجرا درم

عبا و به كرد
.عرضه كند

در 2گزينه  .7
:74صفحه   

تكامل. است
در 1گزينه  .7

:77صفحه   
و هدف ريمس

كل محال اس
كه يانسان  

نشيكل آفر
طرح تيهدا
بفه سازد، يم

در 4گزينه  .7
:83صفحه   

سر و كار دا
ازين. ميستين

رمحيجهان غ
دياست تا د

:85 صفحه  
و جهان نسب

در 1گزينه  .7
:92صفحه   

يسعادت ماد
نتوانسته است

:91 صفحه  
را ب يكمالات

در ابتدا مواف
انس تواند ينم

در 2گزينه  .7
:94صفحه   

است و از ط
كه همه است

يزيرستاخ
من ياجتماع

:96 صفحه  
عشق به مقص
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ـو عشـق و   

عقـل و   ،ي

بسـان   زي ـ
. ... رديت پذ

شـود و در   
 اسـت، ي در  

ت كميـت    
ثبـت را در     

حال ساده   
از (ه معني 

w

w

t

h

d

p

p

.

.
















  فاعل +  

باشد،  ي

  If+ فاعل  

  .  است

ationgroup

در پرتـو كنـد  يم

ينيد نشيه در ب

ين امبراني ـپ قي ـ
صورت يف زندگ
خـارج ش يشـتگ 

ن باشـد؛ قطـره

littl يـك صـفت
ت و مفهـوم مث

زمان جمله اول
به sinceكلمه  

  +

wish

want

try

hope

decide

plan

promise

........

........

 

ن حال ساده مي

+ل حال ساده 

لات همواره مفرد

6/1400(  

بدان دعوت م ي

كه رساند يود م

يطر از دهيرس ـ 
هدف يت به سو

و سرگش ريتح ي
آفات راه در امان

leدر واقـع  . هد

اسـت)  يا انـدكي 
  . كنيم ب مي

علاوه بر اين ز. 
ك.شود مل مي  كا

  . رود

to+ فعل .... + 

صورت زمان ل به
  . باشد ل مي

فعل...... ⎯⎯←→⎯⎯

گونه جملا نل اي

12/6 دومة نوبت 

يكه مرب يراه ي

خو نيه است و ا
.  
يها آموزش م،ي

حركت ،دو نيت ا
يها يكيد تا از تار

گام بردارد و از آ

ده ه جملات مي
كمي(به معني  
 little را انتخا

اضي نقلي است
صورت حال  به

ر كار مي به toبا 

...

فعل Ifه بعد از 
نوع اول شرطي 

w

m

m

⎯→فاعل و +  

اين فعل بر بنا. اشد
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تابستانة( تجربي 

يها يلات و سخت

شده ادي »يباطن
.باشند يست، نم

يكن هينسان تشب
و مشاركت يكار

فرا دارند يبشر 
گ قي كشف حقا

l معني منفي به
a littleصفت 

ين گزينه يعني

مل يا ما كا  حال 
ر يك جمله،ه د
  . رود

صورت مصدر ب ه

زيرا جمله. باشد ي
اين جمله واقع 

ill / can

must / should

may

با  فاعل مفرد مي

 )2( انگليسي

دوازدهم؛ علومش 

تا مشكلا زدر سا
  .ته شود

ب امبريپ«عنوان 
اس يگريد يم نف

انس اتيح يكشت 
و با همك نيي تع

شهياند راه سر 
تر در جهت زون
  ست

littleيرا صفت 

ص. است) يا هيچ
تري ت، ما مناسب

له نشانگر زمان
يق اين دو جمله

ر كار مي بهزمان  

ل دوم هميشه به

 نوع شرطي مي
در.  ساده باشد

d+ صلي ساده 

در نقش toر با 

ا

سنجش

برقرار شيخو ي
 پشت سر گذاشت

ع به» عقل«از  ي
مستلزم يكيول 

يل را به ناخدا
جهت حركت را

بر يشتند چراغ
افز يبا شتاب ،ين

اسيدر ا،يره و در

زي. درست است 
لي، خيلي كم ي

 به معني جملات
 

 since در جمل
تلفي. ساده است

يشه براي مبدأ
 

ي خواستن، فعل

يك Ifداشتن  
شرط بايد آيندة

فعل ا..... + 

 

يا مصدر ingت 

    
 

يانسان و مرب ن
و سهولت  يحت

 .رست است

ينيدر معارف د 
مخالف كه قبو ز
عقل يروياگر ن 
ج دياست كه با 
داش فهيوظ ايانب 
يآسمان تيهدا ي

ورنه او قطر/  ست

 . رست است

littleت كلمه 

خيل( و به معني 
وجهت با . ند رسا

. رست است
 يا حرف اضافه

له دوم گذشته س
باشد و همي مي 

. رست است
want به معني

دليل ن، جمله به
يا جملة جواب ش

. رست است
صورت ي جمله به

www.sanjeshse

نيمحبت را ب
راح محبت به

در 4گزينه  .7
:97صفحه   
زيدو چ نيد
:98 صفحه  

يينما قطب
ان،يب نيبا ا

ياه ييروشنا
اسياگر با در

 

در 2گزينه  .7
اين تستدر 

منفي است
ر جملات مي

در 4گزينه  .7
وجود كلمه
و زمان جمل

)حال.......... 
در 3گزينه  .7

بعد از فعل 

علاوه بر اين
جملة دوم ي

در 4گزينه  .7
فعل در ابتدا
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  to فعل با 
  . د

ل سـوم را     

وبي پاسـخ    

 

ن انگليسي 

ك زنـدگي  

را ) هـا  چـه  

ها  ينكه آن

  . كنند مي

ationgroup

يا ingفعل با  
شود استفاده مي

 يـا حتـي شـغل

سؤالات بـه خـو

ميان، از طريق

ز را فقط به زبان

 ندرت 

  . كنند زن كم
  مل بودن 

  ست آوردن 

دات بد و سبك عا

هـا و قاليچ فرش(

  ب

موزش دهند تا اي

 خاوتمند

دشان وقت تلف م
 

  كيل دادن

6/1400(  

..............+  isد 
ا toت مصدر با 

دومند شغل  بور

وانستم به تمام س

از م) 4 

زچي كند و همه ي

ن  به) 4  سته 

نند كه بايد وزك
م شا) 2 
د به) 4 

يد، بهتر است ع

(ها  آن. بافند مي

مناسب/  ب كردن
 ني، عاطفي

و اجتماعي را آم

سخ) 4 

و با دوستان خود
 ن، ترك كردن 

 كردن 

تشك) 4  دن 

12/6 دومة نوبت 

فعل مفر....... + 
صورت  هميشه به

ي ندارند و مجب

  ظت كردن 
  ش دادن 

و توطالعه كردم 

 ف، دورتادور 

سي صحبت مي

ر مداوم يا پيوس

ك  اينكه فكر مي

گيري كني  يا جلو
 . دهيد

انگيز و زيبا م فت

جو كردن، طلب
هيجاني/ عه دادن 

هايي اخلاقي و ش

 عي 

روند و  بيرون مي
كردن، ول كردن
بت يا مراقبت ك

 كردن، رها كرد

17  

تابستانة( تجربي 

......
كردن، فعل دوم

خت حقوق خوبي

محافظ) 2   
افزايش) 4 

طور سخت مط ه

اطراف) 3 

لاس درس انگليس

طو به) 3 

يا رژيم دارند يا 
  

 ن، گم كردن

ها پيشگيري ي
تان را افزايش د

هاي شگف و رنگ

جستج) 2 
توسع) 4 

ني ارزش سن جوا

طبيع) 3 

ها معمولاً آن يرا
رها ك) 2 
مواظب) 4 

ترك) 3 

دوازدهم؛ علومش 

به معني آرزو ك 

خ  با پردا يهاي غل
  
)ها و غيره نياز( 

رس فيزيك را به
  . بود

 م، با وجود 

او معمولاً در كلا
  . كند ت مي

  مسلماً

ن در كشورمان

wاز دست دادن ،

كنيد و از بيماري
ت و فعاليت روزانه

ها و وليچه با الگ
  . د

دكان در س ه كو

  

كنند زي العه نمي

 دن 

 ض شدن 

سنجش

wish از فعل 

عضي از افراد شغ
شان پيدا كنند؟ 
ردن يا رسيدن

    

 نهايي خودم در
ن خيلي دشوار بو

عليرغم) 2 
 

ا. ي خوبي داريم
ت فارسي صحبت

كاملاً،) 2 
 

د درصد دختران
  

weightه كلمة 

 يا بيشتر عمر ك
مچنين ورزش و

 

 ايران قالي و قا
فروشند مللي مي

  
   

ي خوب است به
  .  رفتار كنند

محلي) 2 
 

طور سخت مطا ه
 ) و آتش

، وقت گذراند)ن

منقرض) 2)  آتش

    
 

ن است كه بعد
 . رست است

كنيد كه بع ر مي
هاي خودشا  نياز

كردن، تأمين كر
 گذاشتن 

 . رست است

ه براي امتحان
ود اينكه امتحان

. رست است
م انگليسي خيلي

او به ندرت. دهد

. رست است
طالعة اخير، هفتاد

 دادن 
 كردن به همراه

 . رست است

تر داريد طولاني
تغيير دهيد و هم

. رست است
هاي ضي از شهر

الم خلي و بين  دا
 كمياب / ردن 

 داخلي 
 . رست است

مدارس خيلي ن و
معه به خوبي جا
 

. رست است
ها به ن دارم و آن

سيگار و( كردن 
با دوستان(شتن 

 . رست است

سيگار،( كردن 

www.sanjeshse

نكتة دوم اين
در 1گزينه  .8

آيا واقعاً فكر
براي تأمين

ملاقات ك) 1
احترام گ) 3

در 2گزينه  .8
هفتة گذشته
دهم، با وجو

 بالا ) 1
در 4گزينه  .8

ما يك معلم
د توضيح مي

 مكرراً ) 1
در 3گزينه  .8

براساس مطا
افزايش د) 1
وزن كم) 3

در 1گزينه  .8
اگر دوست د
خودتان را ت

در 3گزينه  .8
مردم در بعض

هاي در بازار
توليد كر) 1
/بافتن ) 3  

در 1گزينه  .8
براي والدين
بتوانند در ج

اخلاقي ) 1
در 3گزينه  .8

دو پسر جوان
خاموش) 1
بيرون گش) 3

در 2گزينه  .8
خاموش) 1
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 . ستند

  سن نمونه 

÷2865   

ationgroup

 )وزن( دن

 كت كردن 

 شي

 هش يافتن 

  ق

ن از يكديگر هس

=اد نيم عمر 

  ÷ =573 5

6/1400(  

كردن، كاهش دا

حرك) 4 

وحش) 4 

كاه) 4 

  رائه نمايد؟ 

  . باشد غر مي
چاق) 4 

 

ر حال دور شدن

تعد ×يم عمر 

عداد نيم عمر   

12/6 دومة نوبت 

  آوري كردن  
ست دادن، گم ك

 ردن 

  سالم 

 ظر گرفتن

 . است وب 

خواري ا يم گياه

 . د

thi به معني لاغ
  

. كند  ركت مي

ها در و كهكشان

ني
   

تع
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تابستانة( تجربي 

جمع) 2 
از دس) 4 

پر كر) 3 

امن،) 3 

در نظ) 3 

خوار بودن خو اه

 انتخاب يك رژي

ها استفاده شوند 

inبرابر با  ه شد

لاغر) 3 

به دور زمين حر

  .ت كنند

 گسترش است و

.باشد سال مي 5

 شناسي زمين

دوازدهم؛ علومش 

 ندن   رسا

 ت كردن 

لت است كه گيا

نويسنده براي ه
 . شد

  باشد؟   مي
ردن گوشت آن

آن خط كشيده

كه خورشيد ب د 

   كند؟  مي

مجازات  عقايدش 

كيهان در حال

573مه عمر  

سنجش

 

  
  

 

آسيب) 2 

 قوي  )2 

محافظت) 2 
 

ن متن بدين عل

دليلي نيست كه
باش تر مي ت، ارزان

فق ظهار زير موا
شوند تا براي خور

 

كه در متن زير آ
 قوي ) 2 

ليا اعتقاد داشتند
 

 .بودند

 

توصيفبهتر  را 
 . او بود

خاطر هليله را ب

دهد كه ك ان مي
 

اكتيو با نيم راديو 

    
 

. رست است
 كردن 

  آوردن 
. رست است

 تن 
 . رست است

  
 . رست است

 دن 
. رست است

 براي نوشتن اين
 . رست است

زير د اتز اظهار
 به رژيم گوشت

 . رست است

كدام جمله يا اظ
ش ورش داده مي
. رست است

 lean )ك) لاغر
 

 . رست است

لي ن، مردم در ايتا
. رست است

ق گاليله نب مواف
. رست است

گاليله ،ظهارا يا
وص علم كنجكا

 . رست است

اليا خواستند گا

 . رست است

مي نشا هاي نجو
. رست است

14 راي كربن

www.sanjeshse

در 4گزينه  .8
انتخاب ك) 1
دست به) 3  

در 3گزينه  .9
نگهداشت) 1

در 1گزينه  .9
منقرض) 1

در 2گزينه  .9
نابود كرد) 1

در 4گزينه  .9
هدف مؤلف

در 2گزينه  .9
يك ا ـ كدام

ـ آن نسبت
در 1گزينه  .9

كنويسنده با 
نات پرو حيوا

در 3گزينه  .9
ني كلمهمع
ضعيف ) 1

در 2گزينه  .9
بر طبق متن

در 3گزينه  .9
مردم ايتاليا

در 4گزينه  .9
گفته ي كدام

ـ او در خصو
در 1گزينه  .1

حاكمان ايتا

  
 

در 1گزينه  .1
ه گيري اندازه

در 4گزينه  .10

دار استخوان 
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− −11 2 

، )ق نسـوز  

فـرار،   مواد

خـوني   كـم        

ها  تقال آن

خـار آب و    

ationgroup

− −1 1 1
4 8 16

طلـق(سـكوويت    

 تدريجي آب و م

 )ستوايي

 . ست

آهـن و ايجـاد ك

اما انت.  ذكر كرد

ار دارد و گـاز بخ

6/1400(  

شـن، ماسـه، مس

شود با خروج ي
 . ر شود

  

وان اس بارش فرا(

  .است) سنگ

ن، ماسه و قير اس

 عـدم مصـرف آ

را... شد باران و

 . شود مي

 . يابد ي

قـر وليمروت ف ـ

12/6 دومة نوبت 

مثل رس، ش. يند

دهد و سبب مي 
زغال سنگ بهتر

.دهد تشكيل مي

. (لاح كمي دارد

ماسه س( مقاوم 

مخلوطي از شن

دهـد و ايـن بـا

هاي ر ي، هسته

سل عادي ديده م

برابر افزايش مي 

توند در حال دما 

19  

تابستانة( تجربي 

 

ني صنعتي گوي ا

ت زيادي رخ مي
ليد انرژي ز ن تو

هي پايه را تش  آبد

ياد است، اما املا

ز يك نوع سنگ

كه م بودهسفالت 

  . مرگ باشد
د را نمايش مـي 

نتقال مواد سمي

در شكل دو گس

31/ار انرژي  6

.ة دماوند است 

دوازدهم؛ علومش 

. شوند يجاد مي

زي نيستند را كا

راسيت، تغييرات
 و كيفيت و توان

شه جريان دارد،

زي مت ن و ضخا

هايي از راي لايه

د و از جنس آس

خوني و حتي م م
خوني ر وي با كم

ت كيفيت هوا، ا

د. ششي هستند

1 برابر و مقدا

ست و داراي قلة

  : ز

سنجش

 

اي اي هاي قاره وه
 

عتي دارند و فلز

 

 از تورب تا آنتر
صل، افزايش يابد

 

از آب كه هميش
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 به دستكاه عصب
خي انعكاس م بر

ير هر انعكاس،
ون رابطه همايه

 

ي فشار خون، بر
 سر و سه سر باز

مختار دست  خود
حس خش پاد هم

13شكل صفحة 
  .  است

ئين كا دي كه كو
كند پرا. است تر

لاني نياز مان طو

اي، در بالا و اط ه
جب اي مو  كناره

ر تبديل حافظة

    
 

 .رست است

 . رست است

نخاع، مغز را: ت
ستري مركز انجا

در مسي: نادرست
ند نورويك يا چ

 . دارد

. رست است
تنظيم عصبي: ت

هاي دو ماهيچه
بخش: نادرست

گام هيجان بر بخ
 . رست است

جه به ش با تو: ت
ر از افراد معتاد

در افراد: نادرست
ي ديگر مغز كمت
 فرد به مدت زم

 . رست است

مانة كناره سا: ت
سامانة: نادرست
در. كند يجاد مي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .13

  
 
 

 
در 2گزينه  .13

گزينة درست
بخش خاكس

هاي نا گزينه
تواند با ي مي

پشتي قرار د
در 3گزينه  .13

درست  گزينة
م) انعكاسي(

هاي ن گزينه
حس هنگ هم

در 1گزينه  .13
گزينة درست
خيلي بيشتر

هاي نا گزينه
هاي به بخش

فعاليت مغز
در 2گزينه  .13

گزينة درست
هاي نا گزينه

خوشي اي سر
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 ريز داراي 
 .  

هـاي   ختـه 
سـال پيـام      
محيطي كه 

د كـه هـر    

، تماسـي،     
ام عصـبي   

ي آويـزي   
توانـد در   ي 

را، افـزايش  

ب تشكيل 

هـاي   ختـه 
  نيـز پيـام    

ده انتهـاي  

مانـه   هر سا
  . هند

ي مركـزي      
 . نند

هـاي   ه تـار   

ationgroup

هاي ورت كيسه
شوند منتقل مي

خ يا. ه ايجاد كند
چـه توانـايي ارس
ند، نه اعصاب مح

ن حسي هسـتند

حـس وضـعيت
ي خاص به پيـا

هـا  توسـط تـار   
ير نيست و نمـي

 در انتهاي مجر

 در نهايت موجب

خ ت سـر، يـا  كحر
 نـوروني دارنـد

هر دو نوع گيرند

ه. خوان قرار دارد
ده ط ميارتبا) اع

ـا قرمـز، مجـراي
كن ي ترشح نمي

تري نسـبت بـه

6/1400(  

صو تگاه گلژي به
ص به پايانه آسه م

همايه) هاي رابط
هـاي ماهيچ ختـه 

رون ي از بين مي

تهاي يك نورون

هـاي ح  گيرنـده 
تبديل اثر محركي

  . وند
عدسي چشـم 

پذي دسي انعطاف

بيرونيي گوش 

آورد كه جود مي

ح. شود خارج مي
ختار يت كه سا

ه. ن وجود دارند

 . ار ندارند قر

كه در وسط استخ
مغز و نخاع(يرون 

مغـز زرد يـ .ـتند 
ا بالغ، مادة زمينه

يتوكندري بيشت

12/6 دومة نوبت 

ده و توسط دست
هاي خاص تئين

ه حسي با نورون
خ يـا . (اي شوند 

ي دستگاه عصبي

هاي انت  هين يا دار

هاي پوششي و 
هت دريافت و تب

شو همگرا مي) ه
.ت اجسام ندارند

نيه، مانند عد رق 

  . رار دارد
قطر مجراي. ست

وج هايي را به ش
  . شود مي

خ ،ي كمتر است
هاي حس وضعي

هاي مختلف بدن

ز بافت پيوندي

ي مركزي است ك
دة سامانه را با بي
معمول بدن هسـت
يك فرد سالم و ب

اند، تعداد مي شده

26  

تابستانة( تجربي 

خته شد اي سا ته
و پرو)  كروتوبول
نورون ح( نورون 

هاي ماهيچه خته
مركزيبخش ) ن

هين انتهاي دار

خته ي از انواع يا
 كه هر كدام جه

 و جلويي صلبيه
ئيات  رنگ و جز

.است ي متصل 

 دريچة بيضي قر
ماخ چسبيده اس

 . كند ي

ها و ارتعاش لرزش
شنوايي در مغز م

هاي شنوايي رنده
ه  مغز از گيرنده

ه وده و در بخش

 درون پوششي ا

س و يك مجراي
كنند، بافت زند ي

نتيجة حركات مع
ي استخواني در ي

متي ويژه ش ستقا

دوازدهم؛ علومش 

خت لاسم جسم يا
ميك(ها  لوله ط ريز

د با يك يا چند
خ قباض يانجب ا
پشتيبان(ساز  ين

 

بينايي و بويايي
   

تعادلي و چشايي
 عصبي هستند

بخش شفاف(ه 
شي در تشخيص

دار جسم مژكي ه

وان ركابي روي
ي روي پردة صم

ني مرتبط مي ميا

از ل واج، مسيري 
ل آن به مركز ش
ي كه تعداد گير
فظ تعادل بدن،

حواس پيكري بو

پذير نبوده و ش

مانة هاورس دي سا
ين مجرا عبور مي
كوپي استخوان ن

هاي خته يا). مانه ا

 براي حركات اس

سنجش

 

صبي در سيتوپلا
ها توسط  كيسه

دتوان نه آسه مي
ج  ارسال پيام مو

هاي ميلي خته يا 
. مختار است د

 حس وضعيت، ب
.اند  تمايز يافته

هاي شنوايي، ت ه
هاي خته نواع يا

 با عبور از قرنيه
هاي عصبي نقش

به حلقة ماهيچه 
 . ر ايجاد كند

 

ني، كف استخو ا
استخوان چكشي
ق را به گوش مي

 

صماخ بر اثر امو
رسال شنوايي و ا

 شنوايي از سمتي
براي حف. كند مي

گيرنده از انواع ح
  .ستند

هاي درد، سازش ه

مل تعداد زياد  شا
هايي كه از ا  رگ
هاي ميكروسك گي

نه مجراي هر سا
 

اي كند، كه چه

    
 

. رست است
هاي عص ناقل: ت

اين. آيند  درمي
هر پايا: نادرست

توانند با اي مي 
)اس. ام(يماري 

ب پيكري و خود
 . رست است

هاي ح گيرنده: ت
 به نوع محرك

گيرنده: نادرست
يي و دمايي از ا

 . ند

  .رست است

هاي نور تو پر: ت
ه خته يا: نادرست

)هاي پيوندي ه
هاي نور تغيير تو ر

. رست است
در گوش ميا: ت

دستة ا: نادرست
پور استاش، حلق

. رست است
لرزش پردة ص: ت

هاي  در گيرنده
عصب: نادرست

لي را تحريك م
 . كند

 . رست است

هر دو نوع گ: ت
نورون حسي هس

گيرنده: ادرست
 . رست است

استخوان ران: ت
رد كه اعصاب و

شكستگ: ادرست
ن(كند  ن را پر مي

 .رست است
تارهاي ماهيچ: ت

  . تند دارند

www.sanjeshse

در 4گزينه  .14
درست گزينة

ناقل عصبي
هاي نا گزينه

پيش همايه
در بي) ندارند

مل اعصاب شا
در 1گزينه  .14

گزينة درست
كدام نسبت

هاي ن گزينه
بينايي، بوياي
ان تمايز يافته

در 2گزينه  .14
گزينة درست

ن هاي  گزينه
داراي رشته(

همگرايي پر
در 3گزينه  .14

گزينة درست
هاي نا گزينه
شيپ. يابد مي

در 4گزينه  .14
گزينه درست
پيام عصبي

هاي نا گزينه
گيرندة تعاد
ك دريافت مي

در 1گزينه  .14
گزينة درست
دارينة يك ن

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .14

گزينة درست
يك مجرا دار

هاي نا گزينه
استخوان ران

در 3گزينه  .14
گزينة درست

اي ت ماهيچه
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دسـت    بـه  

ـپس مـوج    
 ميـوزين و    

ـيم نقـش    

هـاي روده،  
ستايي يون 

ختـه   رد يـا  
زايش فشار 
 در نتيجـه  

ي پهـن و   
مخصـوص     

ها، مواد  خته

. شوند ل مي
هـاي   خته يا

در پاسـخ   
سـيب فـرا       

ها  خوار شت

در مرحلـة  
رد يكـي از  

  . ت
n4 (  

ationgroup

هـوازي  ه روش   

شـود، سـپ ل مـي     
 فراينـد ديگـر،

 . د

ايسـتايي كلسـ  م

ه ختـه  جملـه يـا    
ايس در هم) ومون

  
توانـد وار كز نمي

زجب اف كزي مو
دهد، زايش مي

هـا ع اسـتخوان     
سـول مفصـلي م

خت اين يا. ر دارند

تبديل اي دارينه
يا. كنند فعال مي

.آورنـد  ـود مـي  
 را بـه محـل آس

شوند، درش ح مي

هايي كه د ام تن
ك وارن ـده فامي

ام تن ناهمتاست
12=ي ناهمتا 

6/1400(  

رژي خـود را بـه

گيرنـده متصـل
 و پس از چند 

اند ي رديف نشده

شود و در هم مي

س همگـي از ج
پاراترو(يروئيدي 

. شوند رشح مي
ك در نتيجه گلو 
هاي بخش مرك ن

ر آب خون را افز

  .  است
ت بـوده و از انـواع

وجـود كپس. دارد   

دار پلاسم دانه تو

هاي د خته و يا يا
ها را ف نفاوي آن

 . شوند

  
وجـ يگري را بـه 

هـاي سـفيد ـه 
ترشح Tهاي  يت

n)ت  )= فا 3
( × =6 دواز 2

عه داراي سه فا و
هاي موعة فام تن

12/6 دومة نوبت 

 تند، بيشتر انـر
 . دهند ت نمي

ل عصـبي بـه گ
د شدهسمي آزا

به درستي) تار(ي 

يم خون ترشح م
   

دهد، پـس  رخ مي
و هورمون پاراتير

تر)  ديگر قندها
.شود ترشح نمي

مون هور. آورند ي
م از كليه، مقدار

ف پوشيده شده
وه از نـوع ثابـت
و لگـن وجـود د

ه قسمتي و سيت

ها و خوار  درشت
هاي لن ر در گره

ش  به ويروس مي

. ل وجود ندارد
هاي د لنفوسيت

چـشـيميايي، گوي  
كشنده و لنفوسي

ام تن ناهمتاست
12=(عـاً   جمـو  

عه كه هر مجمو
تعداد مجمو 4(و 

27  

تابستانة( تجربي 

اي هاي ماهيچه
را سريع از دست

اهيچه، ابتدا ناقل
ز شبكة آندوپلا

  . شوند
اي ختة ماهيچه ا

 به كاهش كلسي
.كند شح ميترد 
هاي بدن خته يا

تونين و ن كلسي

نه(كز خون  گلو
سولين در خون ت

دست مي ها به ين
 باز جذب سديم

حرك با غضروف
ل استخوان ترقو

نـو و هاي زا فصل

ه يك هستة سه

فته و به غيير يا
ي ايمني مستقر
سرطاني و آلوده

تئين مكمل ر، پرو
ن تكثيريافته و ل

هـاي شـ د پيـك 
هاي طبيعي ك ه

اراي سه فاعه د
ايـن مج بـر  بنـا . د 

( ÷12 مجموع 3
و) ختة تك لاد ا

  . و گوياست

دوازدهم؛ علومش 

د، نسبت به تاره
ه و انرژي خود ر

ر و در نهايت ما
يون كلسيم ا. د

ش ن ساركومر مي
انقباض يا حل  را

، در پاسخروئيد
ك غدة تيروئيد

كز در همة ي  گلو
مون هور. هستند 

اسخ به كاهش گ
هانس، انس لانگر

تئي ها و حتي پرو
ترون با افزايش

هاي متح ة مفصل
غ سينه و مفصل

هايي مانند مف ه

يدي هستند كه
  . ستند

خروج از خون، تغ
ها خته روب به يا
هاي س دة سلول

هاي بيگانة ديگر
ژن خورد با آنتي

ليد ها با تو خوار ت
خته عي كه از يا و

ع ت كه هر مجمو
ك دارنـدن ـي فام

3=( چهار  4
هاي ناهمتا در يا
ة درست كافي و

سنجش

اي كند ي ماهيچه
 بيشتري داشته

 

ش طول ساركومر
شود ار ايجاد مي

تاه شدن سبب كو
هاي ديگر، مر ينه

 

 هورمون پاراتير
نام محر موني به

جايي كه تجزية
)T4و  T3(ا 
 

كاگون در پا  گلو
ن رفتن جزاير لا
ه ز تجزية چربي

آلدوست. شوند مي

ها در محل همة
ها به جناغ  دنده

مفصلي در نمونه
 

 

هاي سفي  گلبول
چابك هس ند و 
ها، پس از خ يت

 بخشي از ميكر
ريزي شد گ برنامه

ه خته كتري يا يا
خ ها پس از بر يت

مويرگ و درشت
نو. و نوع هستند

 

دو مجموعه است
اند هر كدام دو

يعني. شود م مي
ه تعداد فام تن3

ح در مورد گزينة

    
 

تارهاي: نادرست
قدار ميوگلوبين
. رست است

هش جهت كا: ت
ر طول غشاي تا
ركتي پارويي، س

در گزين: ادرست
. رست است

مقدار ترشح: ت
يز پيشين، هورم

ج از آن: نادرست
ها مون اين هورف 

 . ن نقش دارند
 . رست است

كورتيزول و: ت
با از بين: نادرست

 انرژي خود را از
ها م شدن نايژك

 . رود بالا مي

 . رست است

ه سراستخوان: ت
مفصل: رستناد

كپسول م. ستند
. متحرك است
. رست است

ها، نوتروفيل :ت
كنن ي حمل نمي

مونوسي: نادرست
اي با ارائه دارينه

نده، باعث مرگ
 . رست است

اي باكدر غش: ت
لنفوسي: نادرست

هاي ديوارة م خته
ها، دو فرون اينتر
  . كنند

. رست است
( n داراي د 2=

ا ز مضاعف شده
حاصل از تقسيم

3(، )ها كن فامي
توضيح: ادرست

www.sanjeshse

هاي نا گزينه
قم. آورند مي

در 4گزينه  .14
گزينة درست
الكتريكي در
اكتين با حر

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .14

گزينة درست
هيپوفي. دارد

هاي نا گزينه
ختة هدف يا

كلسيم خون
در 2گزينه  .15

گزينة درست
هاي نا گزينه
خته يا. شود

خون و باز ش
فشار خون ب

در 1گزينه  .15
گزينة درست

هاي نا گزينه
دار نيس نه دندا

هاي م مفصل
در 4گزينه  .15

گزينة درست
دفاعي زيادي

هاي نا گزينه
هاي د خته يا

طبيعي كشن
در 1گزينه  .15

گزينة درست
هاي ن گزينه

خ التهابي، يا
ا. خوانند مي

ك را فعال مي
در 3گزينه  .15

=(ختة  يا 6
(S)ااينترف

هاي ح خته يا
تعداد 12(

هاي نا گزينه
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 انقباضـي،      

 متافازي ي
وفـاز آغـاز         

عني درون 

، 2در آنافاز 

تـولي را   ـر  

پـس از  . دو 
هاي  خته يا 
 

ـا توانـايي   

  . دهند  مي
يل جفـت،     

  . شود ي

. روف است
سبك ماهي 

از رشد . رد

ي كه پايـه  
. شـود  د مي
 . شود مي

. مانـد   مـي     
د و نمـو از   

ationgroup

تشـكيل حلقـة

د از نقطة وارسي
ي از مرحلـة تلو

يع(ك لاد هستند 

د. گيرند قرار مي
  .  لاد هستند

هـاي سـ ختـه  يـا  

شـو توقـف مـي  
FSHمون  هور

 . دهند ش مي

د تـن ـن جـا بمـا   ن 

 . د

جفت را تشكيل
زمـان بـا تشـكي
تة تخم آغاز مي

  
كلت از نوع غضر

در اس. كنند مي 

نبي دار ايي و جا

 تنة گياه ديگري
خت آلبالو ايجاد
ية جديد ايجاد م

  . ندهست  قه
رج از آن بـاقي

حل رشـد ل مراي

6/1400(  

ايـن هنگـام ت ـر 

تواند خته مي ه، يا
بكة آندوپلاسـمي

 . افاز است

هاي تك ي هسته

ي دوك تقسيم ق
كاستمان، تك  ة

در مـردان ي. ود

مت 1فـاز    در پرو
در مردان ه. هد

حي خود را افزايش

عـت در آن سـا  1

ر، درست هستند

رحم، ج ز ديوارة
همز. كند شح مي

خت ، تقسيمات يا

. اندنور، بزرگتر
اسك ، جنس اين 

مزمان وارد آب

ايي جوانة انتهاو

 پيوندك، روي
ها درخ ز رشد آن

تي پاي بعد از مد 

تين ريشه و ساق
ـه نشـده و خـار
ان قبل از تكمي

12/6 دومة نوبت 

بـ بنـا . شـوند  مي

خته  در وسط يا
كيل مجـدد شـب
ط به مرحلة متا

همگي داراي 2 

هاي روي فام تن
كنندة هاي آغاز ه
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